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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

ilií, Eli mimé 1
Kéziratokat nem 

vissza.
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A madárvédelem.
Fölösleges talán rámutatnunk arra a körülmény re, 
madaraink szembetűnő módon kipusztultak. 
Finnek okát lehet ugyan abban is keresni, hogy 

,, hány évtized alatt a madaraknak tanyát és védelmet 
nyújtó erdőket is oly igen nagy mértékben kiirtották ; 
i!,- / talán még sem hozta volna niagax al a inadén -
ülügnak olt aránytalan rohamossággal való pusztu­
lhat.dia azok a szegény, békés otthont kereső madárkák
mindenütt biztos tanyát találhattak volna.

Hiszen amik mértékben pusztultak, ritkultak 
unióink, oly mértékben hozta létre az emberek kulti- 
válo keze a gyümölcsösöket, amikben — ha nem 
háborgattatnának — szívesen tanyáznának az ártatlan, 
rank nézve mindig hasznos madarak.

Csakhogy az a baj, hogy szegénykéknek a 
bizalmas közeledést keservesen meg kellett bánniuk. 
Közülük igen sok életével űzette meg azt, hogy az 
erdők vadonjaiból a kultiváltabb területekre léptek,

A fészekpusztitó suhancok, a gummipuskázó 
gyerekek, a iióberezo ifju-urak embertelen passziója 
kegyetlenül megritkitotta őket.

Eleinte pedig, különösen tél viz idején, hatalmas 
seregekben láttuk röpködni nemcsak a szürke verebeket, 
hanem a tírca cinegéket, az eleven kis éneklőket 
is. Most már a verebek is erősen megritkult csapatok- 
lan sz Huiiganak a " Mih.r Miortaksabk kis 
eneklőkbü’ " úgy szólván — elvétve
lát néhái Der.

A vereui .. pár évtizeddel előbb még — külö­
nösen az urodai inakban — lődöztették és abban a 
hitben, hogy nemcsak hasznot nem nyújtó, de hatá­
rozottan kártékony, magtár- és asztagrabló madarak : 
egyesek úgy, mint egész községek nagyon okos dolgot 
véltek cselekedni, ha uton-utfélen üldözték, pusztí­
tották. És ez a szabad pusztítás — mely szinte 
virtus számba ment — kétségtelenül erősen meg­
ritkitotta ezt, a különben nagyon szapora madárfajt is.

De most már ezen túlvagyunk. Ma már a fel­
nőttek igen jól tudják, a kis gyermekek az iskolá­
ban tanulják', hogy azok a lenézett, megvetett, elát-

A „Zalamegye“ tárcája.

kozott, pusztulásra Ítélt állatkák sokkal több hasznot 
nyújtanak, mint amennyi kárt a magtárakban, a 
kazalokban és általában a gabonatermésben tesznek; 
mert a fákat és egyéb növényféléket kártékonyán és 
némely esztendőben nagy mértékben meglepő és 
pusztító férgeket, apró rovarkákat éppen olyan szor­
galmasan irtják, mint a kedves kis éneklők bárme­
lyike. A veréb- pusztításnak a régi formában vége is 
szakadt.

Hanem életbe lépett a gumim puska, a flóber- 
puska, enyvesvessző, a mik már — természetesen 
nem a felnőttek, hanem a suhancok vagy a rosszul 
neveit ifjú-urak mulatságának eszközei. Ezekkel azután

teljes erővel, hogy a madárpusztitó és elriasztó esz-
legalább

az üldözés olvan szakadatlan. hogy már a bátrabb

(v agy mint mondani szokás), szemtelenebb természetű 
verébfélék sem mernek igen a lakóházak közelébe 
jönni, a félénkebb éneklők pedig éppenséggel elriad­
nak és igy a folytonos zaklatás és életveszély elől 
menekülve, a táplálék nélküli kietlenbe számkivetve, 
elpusztulnak fagytól, éhségtől, viharoktól.

Kertjeinkben, gyümölcsöseinkben, szőlőinkben 
azután a madárvilág pusztulásának arányában szapo­
rodnak a hernyók és egyéb pusztító férgek. Gyümölcs­
termésünket évről-évre nagyobb mértékben teszik 
tönkre ezek a kártékony férgek, mikkel szemben a 
gazda majdnem tehetetlenül kénytelen állani.

Minden józan gondol k< A ÁT erf,V.vnek b kell 
látni, hogy a madárvilág most ma dehnet
kíván nemcsak humánus, hanem szükség sségi szem­
pontból is.

Külföldön, de hazánknak némely vidékén is már 
meghonősült a madár-védelem. Itt volna már nagyon 
az Ideje, hogy mi is, a mi vármegyénkben is, föl­
karoljuk a madárvédelmet. Ennek meghonosítása nem 
ütközik semmi nehézségbe és áldásos eredménv e el­
maradhatatlan.

A madárvédelem alatt azonban nem csupán azt 
kell értenünk, hogy azoknak pusztítását megakadá­
lyozzuk, hanem azokat a módokot is, mikkel a madár­
világ szaporodása előmozdítva és biztosítva lehet.

Első sorban mindenesetre arra kell törekedni

közök használata teljesen betiltassák \ag> 
megfelelő megadóztatással szabályoztassék. A gumim 
puskákat feltétlenül el kellene tiltani és egy tői eg} ig 
elkobozni : a Flaubert-féle fegyvereket és azoknak 
használati jogát pedig épen úgy be kellene vonni 
az adó tárgyak sorába, mint a vadászfegyvert és vadászati
jogot. __ Azután — ha ez irányban a lépéseknek
megvolna foganatja — arról kellene gondoskodni, 
hogy a madarak télen at kellő menedéket és táplálékot 
nyerjenek. Erdőkben, gyümölcsösökben lehetne a 
fákon elhelyezni kalitkákat, hol a madarak megvonul­
hatnának s folytathatnák minden irányban az önfen- 

i tartás munkáját. Ily helyeken kellene elhelyezni a 
madaraknak szánt élelmet is, hogy a legszigoiubb 
télben se maradnának kellő táplálék nélkül.

Mindezek azonban olyan dolgok, miket csakis 
egyesületi utón lehet eredménynyel foganatosítani. 
Alakítani kellene tehát madárvédő egyesületet, mely­
nek azután az egyes községekben vagy körjeg) ző- 
ségekben alakulnának fiókkörei. Ha a madái\édő 
egyesület tagjai évenkint csak "20 krajcárt fizetnének 
is^tagsági díjul: minden fiókkörnek lenne annyi pénze, 
hogy a madarak védelme biztosítva lenne. ^

Mivel pedig a madárvédelem fontossága, szüksé­
gessége első sorban és majdnem kizárólag a gazda­
sági érdekkel függ össze: a mozgalom megindítására
a gazdasági “ Az 0
kezdeményezésébe «-menüi a “04iagumb oda­
adással csatlakoznánk a földbirtokosok, lelkészek, 
tanítók, jegyzők s általában a nép között élő intelligens 
egyének, kik azután lelkesítenék es a madárvédo 
egyesület körébe vonnák a földmivelőket is, kik közöl 
(nagyon üdvös dolog volna, ha) nagy- és kiskorúak 
egyaránt tagjaivá lehetnének az egyesületnek.

Talán első pillanatra kicsinyesnek látszik ez a 
dolo°- de ha mélyebben, behatóbban gondolkozunk 
eredményei fölött : be fogjuk látni, hogy nagyon is 
érdemes' ezzel egy komoly gazdasági egyesületnek 
érdemlegesen foglalkozni és megvalósításának módo­
zatairól ”a lehető legkomolyabban gondolkozni.

2\z emlékkönyv.
Ibilmv az ízlésesen berendezett szalon egyik sötét­

zöld karosszekeben ül. Haló vány arca, ideges mozdulatai 
- lárulják. hogy bántja valami. Hátra támasztott tejét hirtelen 
előre kapva, sötét, lázas szemét a kezében tartott könyvbe 
mélyeszti.

Bordószinü bársonyba kötött, gyöngyvirággal és 
nefelejts hímzéssel díszített könyvecske volt az, melynek 
lapjait különböző kézirata emlékversek töltötték meg.

Vgy-e, Margit, nagyon jól érezte magát a néninél ?
Margit, kihez e kérdést intézte, a nyitott ablak 

mélyedésében állott és ábrándos nagy szürke szemét a 
terebélyes vadgesztenyefára függesztő, a melyen egy kis 
madárpár készitettjmagának házi tűzhelyt. Éppen akkor érke­
zett meg a kis házi ur, szájában rovarral, melyet a fészken 
ülő párja vidám csicsergéssel fogadott s miután elköltötte, 
néhány csókkal fejezte ki háláját fáradozó párja iránt. 
Erre ez, egyik szomszédos ágra szállva, vidám dalra kez­
dett. melyből kiérezhető volt apró szivének boldogsága

E kedves idillben Margit jövő boldogságuk képét 
szemlélte. Kedves, barátságos kis ház rajzolódott le lelké­
ben, melyben ők. Margit és Halmy, turbékoló gerlepárként 
fognak élni. Elénk fantáziája még tovább szőtte volna 
jő vő boldogságuk rózsás szálait, ha Halmy nem zavarja 
meg kérdésével.

— Köszönöm, jól éreztem magamat, felelte Margit.
— Elhiszem; hisz itt van emlékkönyvében róla az 

irott bizonyítvány. Nagyon szép és kiváló tulajdonságokkal 
lehet felruházva az a Császár hadnagy, hogy ily rövid idő 
alatt olyan bizalmas barátjává lett a kisasszonynak. Azt 
hiszem legalább, hogy ez a bizalmas megszólítás és ez a 
néhány merészül bizalmasan ide vetett szép szó, arra enged 
következtetni.

Margit alabástrom arcát gyönge jár boritá el. mint

a oyermekét, a kit valamely csín elkövetésén kaptak. Be­
látta s már meg is bánta, hogy a gyermekami hadnagy­
nak többet megengedett, mint a mennyit egy csupán 
szórakoztató ismerősnek szabad lett volna. De mar kese 
volt. Kezdetben mentegetőzni akart s szeretett volna llalmv- 
nak nyakába borulni s édes csókokkal biztosítani szelei­
méről ■ de Halmy gúnyos hangja mélyen sértette önérzetet 
és szőkefürtös fejét makacsul hátravetve s kis eperajkat 
dacosan felbiggyesztve, monda: Legyen meggyőződve 
Halmy ur liogv Császár hadnagy sok es szép tulajdonsággal
)ir különben nem engedtem volna meg ezt neki. de a 

mivel — azt hiszem - rosszat nem tettem. De onok 
férfiak mind olyanok, hogy, ha egy nő szerelmet bírjak 
azt követelik tőle, hogy zárdaszüa módjára zárkózzék el 
a világtól s más férfiúra, habar a legartatlanabbul is, meg 
o-ondolm se merészeljen.
° __ ítélete, Margit kisasszony, azt mutatja, hogy
rosszul ismeri a’férfiakat s nekik rója fel hibául azt, a 
mi éppen a hölgyek sajátja. A józan terhű csak azt kívánja 
az általa szeretett nőtől, hogy ne kacérkodjék többe sen­
kivel De éppen ez az, a mi a legtöbbnek oly annyira

Ut lieZ Tovább nem folytathatta Halmy, mert belepett 
Ernyeiné, a kit sürgős konyha-ügyek néhány pillanatra 
kiszólitottak a szalonból.

" özv Ernyei ügyvédnő ügyeimet nem kerülte ki a 
fiatalok szokatlan komolysága és izgatottsága, sót Maig.t 
szemében valami könyfélét is látott csillogni. De nem
ütközött me*>- rajta. A mamák éles szemével már regen 
észrevette hogy Halmy cs Margit szeretik egymást s neki 
nem is volt kifogása ellene, mert szolid es torekvo anar
oldalán ^ Ä '
rS SÄS is lily fájdalmasan esik nekik 

' - Sokáig marad távol, Halmy ur? kezdő meg a
beszélgetést ^ ^ „„ rész«t teljesen az 

üdülésre szántain, nagyságos asszonyom.

_ Jól teszi. Nehezünkre fog ugyan esni társaságát
nélkülözni, de nem vagyok oly önző, hogy szívesen ne 
hoznám meg ezt az áldozatot, ha Halmy ur javara válik. 
Dedi" arra fog válni, szüksége van az üdülésié. a nag) 
szellemi foglalkozás kissé meghalaványitotta. Melyik fürdőbe 
fog menni V kérdé tovább Ernyeiné.

— Tátra-Füreden akarom idegeimet egy kissé meg­
acélozni. feleié Halmy.

Ernyeiné még több kérdést is intézett Halmyhoz, 
de mindannyira csak rövid feleletet kapott és bármilie 
kezdett, a máskor oly kedvesen társalgó Halmival ma nem 
sikerült beszédbe ereszkednie. Komoly, hallgatag és szóra­
kozott volt.

Érezte ezt különben maga Halmy is és nem is volt 
sokáig terhére a hölgyeknek.

Halmy távoztával Margit nyugalma is eltűnt. Szerelmes 
szive rosszat sejtett, ha a hideg, udvarias bucsuzásra és 
a titkos, jelentős kézszoritás elmaradására gondolt. De 
vesztesébe egész nagyságában csak akkor tűnt fel előtte, 
midőn este szőke, bodros fejecskéjét puha fehér párnái 
közé temetve, nyugodtabban végig gondolta a történteket. 
Belátta, hogy rosszul cselekedett, midőn a még gyermek 
hadnagygyal oly bizalmas barátságot kötött; de még 
rosszabbul, mikor Halmynak ölj feleletet adott, melylyeí 
Gyanúját megerősítette. Inkább örülnöm kellett volna 
Halmy féltékenységének — okoskodott magában Margit — 
mert ezzel csak szerelméről tett tanúságot, Oh Istenem! 
sóhajtá. ha nem szeretne s nem jönne vissza többé . . . 
s hópárnái közé fojtá zokogását.

Margit napról-napra kedvetlenebb, hallgatagabb és 
halovánvabb lett. A régi szorgalmas házi kisasszonyt sem 
lehetett többé benne feltalálni, ki azelőtt kézi munkával 
kezében kedves vidámsággal járt a cselédség sarkában és 
osztogatta parancsait, dicséreteit s ha a szükség úgy hozta 
ma-uíval. pici lábával dobbantani s mellette pattogni is 
tudott. Most mindenkit került. A nap legnagyobb részét 
kézi munkájával, a mely azonban rendesen ölében pihent,

Mai fél IV melléklet van eltolva



A zala-egerszegi ügyvédi kamara közgyűlése.
A zala-egerszegi ügyvédi kamara évi rendes köz­

gyűlését a kamara hivatalos helyiségében f. hó 13-án 
délelőtt tartotta Bosehán Gyula választmányi tag elnöklete 
alatt; mivel úgy az elnök, mint az elnökhelyettes a köz­
gyűlésen való megjelenésben akadályozva voltak.

A közgyűlés tárgysorozata értelmében mintán a 
jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Kele Antal, dr. Grünwald 
Mór és dr. Obersohn Mór meg választattak —felolvashatott 
és tudomásul vétetett a kamarának 1896. évi március hó 
7-én tartott rendes közgyűléséről fölvett jegyzőkönyv.

Hasonlóan felolvastatott és tudomásul vétetett a ka­
marának 1896. évi működéséről szóló jelentés.

Előterjesztetett az 1896. évi kamarai pénztárnoki 
és kamarai titkári számadásokra vonatkozólag a szám­
vizsgáló bizottságnak jelentése és a választmánynak elő­
terjesztése.

A számadás szerint a kamarának 1895. december 
végén volt birság készpénze 2.;>12 Irt <4 kr., ennek 1896. 
évi takarékpénztári kamata 114 Irt 48 kr., 1896-ban be­
folyt 10 frt, 1896 végén összes bírságpénz: 2.637 frt 22. 
kr. Ugyancsak 1895. végén birságpénzkövetelés volt 1.070 
frt, 1896. évi szaporulat 100 frt s így 1896. végén bir- 
ságkövetelés 1.170 frt, melyet a 2.637 írt 22 kr. bírság­
pénzhez hozzáadván, 1896. végén bírságpénz vagyon 3.807 
frt 22 kr. A kamarai pénztáritoknak, miután a betétileg 
kezelt 2.637 frt 22 krról szóló betétkönyvet felmutatta, 
a közgyűlés a fölmentvényt megadta.

Tagsági hátralék volt 1895. végén 2,384 frt 84 kr., 
melyből 550 frt 18 kr. leíratván, 1896-ra födözeti vagyon- 
képen áthozatott 1.834 frt 60 kr.; leíratott 7 írt oO kr., 
töröltetett 72 frt 50 kr. s így maradt 1.754 frt 66 kr., 
erre befolyt 1.021 frt 45 kr. s így maradt hátralék 733 
frt 21 kr. Az 1896. évre kivetett 2.052 frt tagilletmény- 
ből leíratott 18 frt s így maradt 2.034 frt, melyre befolyt 
1.289 frt 70 kr. s így hátralékban maradt 744 írt 30 
kr. Kitörölt tagok tartozásából befolyt 44 frt, hátralékban 
maradt 47 frt 50 kr., e címen 1896-ban szaporulat a 
törlés levonása utón 126 frt s így az 1897. évre összesen 
áthozott követelés 1.603 frt 51 kr; vegyes címen 
befolyt 199 frt 96 kr., pénztári maradvány volt 1895-rol 
15 frt 27 kr. s így 1896. évi összes bevétel 2.570 frt 
38 kr., melyből a 2.475 frt 59 kr. összes kiadást levon­
ván, maradt 1896. végén pénzkészlet 94 frt 79 ki. A 
számvizsgáló bizottság jelentése szerint a mindenekben 
helyesen vezetett számadást a közgyűlés jóváhagyta s a 
pénztárnoknak a felmentvényt megadta.

A kamara titkárának az irodai kiadásokról s az 
ezekre kapott előlegekről 1896. évről előterjesztett szá­
madása szerint ÍOl frt 70 kr. bevétellel szemben 55 frt 
21 kr. kiadása volt s így 46 frt 49 kr. bevételi többlet 
az 1897 évre áthozatott. Ehhez képest a közgyűlés a 
számot adó titkár részere a felmentvenyt megadta.

Olvastatott a választmánynak a/ 1897-évi költség-
vetésre vonatkozó javaslata, mely szerint a. szükséglet a

kx*rálr'-''öyetp.léqsel rar vük. 3.192 t'yr melyre
.„jß'v , maradvány,teáéira - ■- * . . .no / :
1.603 frt ol k< .vetek», *3arad 1.423 írc
70 kr., s ig\ — tekint- ragok 169. szá­
mára az 1897. évi tagilí -tmenyr a közgyűlés 10 írtban 
állapította meg, melynek fele március 15-ig. másik fele 
pelig julius 1-ig fizetendő le.

A közgyűlés a kamara pénztárnokát, utasította, hogy 
a lejárati idő után a lejárt követelésekről a részletes ki­
mutatást a választmánynak azonnal terjeszsze be; a vá­
lasztmányt pedig utasítja, hogy a követelések behajtására 
nézve a szükséghez képest az adósok ellen a fegyelmi 
eljárás megindítása iránt is intézkedjék.

A kassai ügyvédi kamarának átirata, a sümegi és 
tapolezai ügyvédeknek előterjesztése alapján a választmány

a parkszerű udvaron levő, hajnalkával és vadszőlővel sűrűn 
befuttatott fillagoriában töltő.

Ernyeiné kezdetben nem sokat törődött Margit bohó­
ságaival, de mikor barátnői és ismerősei mind sűrűbben 
kérdezősködtek leánya betegsége felől, ő is kezdett aggódni.

Augusztus utolsó napja volt, mikor Ernyeine délelőtti 
vizittjéből azon elhatározással tért haza, hogy leányát a 
legkomolyabban kérdőre fogja venni.

Margitot nem találta a szobában. Az asztalán hagyott 
kézi munka és a Helyi Közlöny ciínszalagja azt árulták 
el, hogy szokott helyén, a fillagoriában a lapot olvassa, 
hogy ebéd fölött neki a városban történtekről referáljon.

Margit tényleg ott volt; de nem olvasott, hanem 
sirt, zokogott. Most temette és siratta cl legszebb leány­
álmát; most látta összedőlni azt a szép tündér várat, 
melyet fantáziája oly szépen felépített.

A Helyi Közlöny talán sohasem okozott senkinek oly 
nagy fájdalmat, mint Margitnak e rövid közleményével:

Áthelyezés. A hivatalos lapból sajnálattal értesültünk, 
hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter Halmy Károlyt, 
fogymnasiirmunk rokonszenves fiatal tanárát, saját kérelmére 
a fehértemplomi főgymnasiumhoz áthelyezte.

Ez a hirecske volt az, a mely Margit szerelmes 
szivének oly nagy fájdalmat okozott, letarolván reményé­
nek utolsó zöld ágát is. Mert Margit ez ideig még mindig 
remélt. Talán majd még is visszajő, mondogatta magában. 
Talán visszajő s megbocsát. Hisz többször hallotta ő már, 
hogy a szerelmesek gyakran jelentéktelen dolgokért össze- 
haragusznak, de hamar ki is békülnek s ismét úgy szeretik 
egymást, mint azelőtt. Az imént olvasott hir azonban arról 
győzte meg, hogy Halmy többé nem akar hozzá visszatérni.

Keserves sírásából egy ismerős hang riasztotta tel 
őt. Midőn a meglepődött Margit Halmyt látta maga előtt, 
szive még jobban elszorult és az asztalra borulva, még 
keservesebben kezdett zokogni. Halmy kezdetben nem 
tudván magának megmagyarázni Margit sírásának okát, 
tétovázva állt ott. De a mint az asztalra kiterített hírlap­
ban az áthelyezéséről szóló hirt, Margit lecsüngő kezében 
pedig a kényektől nedvesen saját arcképét pillantó meg, 
azonnal tisztában volt az okkal. Világosabb bizonyítékot 
már nem kereshetett, hogy Margit szerelméről meggyőződjék.

indítványára való tekintettel — mivel a m. kir. Curia a 
64 számú döntvényével kimondotta, hogy a kereskedő mi 
ügyletekből származó, 20 írton aluli követeléseknek peres

községi bíráskodás körébe tartozik.
kereskedelemre bénitólag hat:

utón érvényesítése is
ez az intézkedés pedig a ----- ,
továbbá mivel a tényleges birtokos tulajdonjogának a te­
lekjegyzőkönyvbe bejegyzéséről és a telekjegyzőkönyvi be­
jegyzések helyesbítéséről szóló 1892 évi 29 t. c. rendel­
kezése a telekkönyvi forgalmat oly mérvben emdtc. hogy 
a meglevő telekkönyvi hatósági személyzet és berendezés 
még csak megközelítőleg sem képes az igényeknek meg­
felelni: a közgyűlés az igazságügy miniszterhez feliratot 
terjeszt az iránt, hogy 1) törvény'alkottassák arra nezve, 
miszerint a kereskedelmi ügyletekből származó, 20 írton 
alul levő követeléseknek peres utón éryényesíthetése a kir. 
járásbíróságok^előtti sommás peres eljárásra utaltassák ; 
2) a telekkönyvi hatóságok a telekkönyi forgalom által 
igényelt kellő munkuerővel és berendezéssel láttassanak el.

A zala-egerszegi ipartestület köréből
A zala-egerszegi ipartestület elnökségének évi jelen­

tése alapján a testület múlt évi működésére nézve közöljük 
a következőket:

Az ipartestület kebelében az 1895. évben különösen 
fontos esemény nem fordult elő. Az ipartestület a miliő 
niumi kiállításon való részvétel ügyében tóle telhetóleg 
mindent elkövetett; ez irányú működésének eredménye, 
hogy a killításon Keszly Ferenc, Péterfy Sándor, Pittermann 
István és Németh Gábor testületi tagok részt vettek s 
mind a négyen jó és szép munkájukért kitüntetésben része­
sültek. A julius 15-étől augusztus 15-ig terjedő segéd és 
tanom; időleges kiállításon az ipartestület közvetítése tol\ tán 
Keszly József és Rohm Ferenc segédek vettek részt s 
mindketten jó és szép munkájukért kitüntetésben része­
sültek. A város iparossága csak büszke lehet arra, hogy 
összes kiállítói kitüntetésben részesültek. Az ipartestület 
az év folytán több Ízben volt kénytelen egyes helyeken 
felmerült és a testület tudomására jutott sérelmek és yisz- 
szaélések ellen a vásározó iparosok érdekeit megóvni és 
biztosítani. — Az augusztus hóban rendezett tanonc ki­
állításon Botfy Lajos városi polgármester elnöklete alatt 
42 tanonc 46 darab munkát állított ki, amelyek úgy mi­
nőségre, mint jóságra nézve kielégítők voltak: a tanoncok 
jutalmazására 118 koronát fordítottak. Az ipartestiilet az 
1896. évben 12 választmányi gyűlést tartott, amelyen 71. 
ügyben hoztak érdemleges határozatot. A helyi és vidéki 
hatóságokkal elintéztek 187. ügyet. A beszegődőtt tanoncok 
száma 63, megszűnt végleg tanonc lenni 6, meghalt 1, 
fölszabadult 52, év végén maradt 174 tanonc. fanoiic 
szökevényt visszaállítottak a csendőrség igénybe vételével 
2, a helybeli rendőrséggel 16-ot. Segédváltozás volt 331, 
végleg eltávozott 169, év végén maradt 162. A békéltető 
bizottság öt ülésén 9 panasz! tárgyalt, közülük hetet bé­
kés utón elintézett, kettőt pedig végrehajtás végett a;tett 
az i!1 ékes hatódhoz.

érint 1896. évben bevétel volt :pénz- 
.iinradv . 44 frt 75 kr., 189(3. évi szelvények
után 210‘ti nő kr., előző évi tagsági hátralékokból 177 
frt, kötele'.veri/ékből 63 frt 64 kr., beh atási díjból 52
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frt. tanoncok jutalmazására 54 frt 50 kr., nyomtatvány, 
és irodaszerekért 35 frt 54 kr., szállóra 44 frt 85 kr.. 
tűzifára 29 frt 40 kr., elszegényült iparos alapból kiosztatott 
15 frt. takarékpénztárba betétetett szegényalaphoz 4 frt. 
újságokra 10 frt 05 kr.. zászlójavítások s egyéb kiadásokra 
59 frt 35 kr., összesen 1066 írt 7o kr., s így pénztárina- 

dvány az év végén 173 frt 94 kr.
A vagyon kimutatás szerint az ipartestület vagyona: 

1898. pvi pénztármaradvány 173 frt 94 kr., elszegényült 
iparosok alapja tőkésítve 405 frt 76 kr., takarékpénztár­
ban elhelyezett tőke 228 frt 06 kr., kötelezvényekben 
hátralék Í55 frt 14 kr., ezek után kamat 26 frt 95 kr.. 
1891-től 1896-évig bezárólag tagsági díjhátralék 329 írt. 
beiratási díjból hátralék 37 irt 50 kr., bútorok o7 írt. 
könvvek és nyomtatványok értéke 45 írt., házber követi lés 
az iparos ifjúságtól 15 írt. összesen 1.473 írt 35 kr.. 
melyből a két havi Lakbérterhet 40 irtot, levonván, a tiszta 
vagyon 1.433 frt 35 krt tesz.

A Karácsonyfa Egyesület közvacsorája
A Karácsonyfa Egyesületé az érdem, hogy a jótékony- 

mulatságoknak ezt az új nemét, amelyet vármegyénk­
ben főkép a nagy-kanizsai keresztény jótékony nőegylet 
éveken keresztül oly sikerrel kultivál. városunkban meg­
honosította.

Nagy és merész vállalkozás volt ez az egyesület 
választmányától akkor, amidőn már három szombaton 
keresztül egymás után a város különböző társadalmi osz­
tályának megvolt a maga jótékonycélú mulatsága s így 
legfőképen arra a kis táborra számíthattak, amely érdekét 
tübbé-kevesbbé mindegyik osztály érdekével azonosítván, 
nem riadt vissza a negyedik szombattól sem. tudva, hogy 
most meg a cél: a sors sújtotta szegény gyermekeknek 
a felruházása.

S az egyesület élén álló választmány meg lehet, 
elégedve a próba sikerével'

Igaz, hogy páratlan buzgósággal fáradoztak minden 
irányban a mulatság sikerének érdekében! E fáradozásuk­
nak mégis volt az óhajtott és m •gnyugtató sikere, ami 
mind a mulatságon megjelentek nagy számában, mind a 
közvacsorára küldött ételeknek óriási mennyisegében egy­
formán nyilvánult.

A „Korona“ szálló emeleti nagy terme, valamint 
mellék helyiségei mind fel voltak terítve.

De szükség is volt erre az óvatosságra; mert 8 óra 
tájban a nagytermet, valamint jobb- és haltéiul a nagy­
terem mellett levő szobákat a megjelentek annyira meg­
töltötték, hogy a később érkezettek már csak nagy nehezen 
kaphattak helyet

A választmány s a rendezőség tagjainak gyöngyvirág 
jelvényük volt. Az ételek fekz"'1. Mását kőművesen és 
elzász máslisan a következő r . Nyék

-frt 50 kr., szegődök után 128 frt, szabadulok után I frt, munkába lépés után 29 frt 90 kr., munkából 
után 33 frt 10 kr., utasfogadóra 44 frt 8;> kr.. munka- 
könyvek után 8 frt 70 kr., adományokból 69 frt, kerületi 
pénztártól lakbér 80 frt, iparos _ ifjaktól lakbér 90 frt, 
takarékpénztárból kivétetett zászlójavitásra 40 frt, szegény- 
alapból kivétetett 15 frt, összes bevétel 1240 írt 69 kr. 
Kiadások: 1896 évi két havi lakbér 40 frt, elnök tisz­
teletdíja 100 frt, pénztárnok tiszteletdíja 24 frt 06 kr., 
jegyző fizetése 300 frt, szolga fizetése 150 írt, lakbér 200

Melléje ült, átkarolta, vigasztalta; de sok szép szavába, sok 
édes csókjába került, mig könyeít fel bírta szárítani.

Halmy azután elmondta, hogy ő sem Tátra-Fürcden 
töltötte az egész időt, mint tervezte, hanem földönfutóként 
bolyongott fürdőről-fürdőre, városról-városra, sehol sem 
;alálva nyugalmat és sehol sem töltve többet 3 1 napnál.
Ha úgy távolabbról a Margitéhoz hasonló testalkatú vagy 
ruházatú hölgyet látott, összerezzent, sziveverése megállóit, 
logy azután kétszeres erővel lódítsa a vért fejébe s ilyen­
kor"'sietve hagyta el a helyet, a mely hirtelen Margitjára 
emlékezteié. Athelyeztetését is azért kérte, mert érezte, hogy 
nem volna elég erős arra, hogy Margitot esetleg másnak 

lássa boldogan sétálni. Bizalma a nők erényében, 
legalább is állhatatosságában teljesen megingott s el­

határozta, hogy a női társaságot minden körülmények 
közt kerülni fogja s őszintén megvallotta, hogy Ernyeiek- 
nél sem akart búcsú látogatást tenni, hanem csak Írásban 
mondani nekik Isten hozzádot; de maga sem tudja, miként 
történt, csak azon vette magát észre, hogy már a virágos 
udvar közepén van, visszatérni tehát már nem lehetett.

A legközönbösebb arckifejezéssel, sőt némi keserű gúny 
mosolylyal ajkán tartott az ajtó felé, hogy megtegye az illem 
köveíelte utolsó látogatást és igv Ernyeiék iránt tartozó végső 
kötelezettségét is lerójja. Mielőtt kezét a kilincsre tette, tekin­
tete a fillagoriára esett, a hol annyi boldog órát töltött 
Margittal és ész re ve vén, hogy most is van ott valaki, oda 
ment, nem is sejtvén, hogy oly kellemes csalódás vár ott reá.

Kis fél óra múlva az embergyülülő Halmy és a 
világ fájdalmas Margit boldogan mosolyogva lépegettek a 
ház felé s Margit, miután a szalonban idéző mamájához 
bebocsátá Ilalmvt, pajzán mosolylyal s vig ugrándozással 
sietett a konyhába, hogy megsürgesse az ebédet

vagy

Egyik csípős novemberi délutánon a fehértemplomi 
hölgyeket, a férfiakat Halmy féltékenysége miatt nem 
akarom említeni — nem annyira a szabad levegő élvezése 
csalta ki szokatlan nagy számban a vasúti állomás felé 
vezető útra, mint inkább a kíváncsiság. Mindenki a most 
érkező szép Halmyné-t akarta látni.

—----------------  Kovács Lajos.

voLak szívesek 
teljesíteni. Autós iló/a, Bőgői 'liga. Bot tv Le ■ rolni ($*. ni • 
Gróth), Bruck Eifrid, Gazra Tv re.;. Gerencsér Maimra 
(hózz Paula, Horváth " liubinszky Ev* . Esoo 
ouUHái E;: c• ” v.... ä - / '
Nagy Irma, Nagy Malvin, Na; efr.uic B -
Magyaród), líácz Gizella (N.-K ■ 1 s,,.v'
Irma. Sípos Mariska, Szigethv Elv. . , Mariska
Treffer Irén, Skublies Antikra, Udvardyiio.uía. Szerencse, hogy 
ily szépszám mai voltak, legalább a reájuk ' ra.. raozott nagy fi-la 
«latnak könnyebben megfelelhettek. Tartozunk annak ki­
jelentésével, hogy pincéi női állásukban nagyon is szerényen 
viselték magukat ; az előre megállapított áraknál többet 
nem számítottak, fizetésnél a többletet keszseggei vissza­
szolgáltatták s az ételeket épen nem erőltették a meg­
jelentekre. A zsarolásnak pedig még árnyéka sem volt 
tapasztalható.

Úgy 1 ó 11 órakor ért véget a ^vacsorázás. mely után 
az asztalokat kihordták. a termet rendbe hozták s még 
11 előtt Jóska prímás egy tüzes csárdással jelt adott a 
táncra.

Ettől kezdve azután folyt szakadatlanul a tánc reg­
gelig s a jelen voltak egy kellemesen eltöltött mulatság 
emlékével gazdagodva tértek haza. Egy olyan mulatság­
ról, amely — nem kis lelki örömünkre —- teljesen de­
mokratikus szinézetü volt. ahol a különböző társadalmi 
osztály tagjai egész fesztelenül mulattak együtt, amire a 
mai — nagyon is exclusiv természetű korban —- égetően 
szükség van.

A mulatságon jelen voltak: Árvay Lajosné, Both 
Lajosné, özv. Botka Mihályné. Botka Rabi, Boros Imrene. 
Bogdán Lajosné, Bogdán Emilia, Cserfán Károlyné, dr 
Csendes A lad árué, özv. Csoknyay Jánosáé, Csoknvay Laura. 
Csutor Jánosné, Fangler Mihályné, dr. fVIher Arturne, 
Fitos Mártonné, Gerencsér Györgyin', dr. Gombás Aladárne, 
Hajik Istvánné, Hangay Gézám', Horváthné, Horváth Erzse. 
özv. Hubínszky Adolfné, Hubinszky Nelli, llagymássy Imrene. 
özv. Hrabovszky Flóriné, özv. Isoó Alajosné, Kovács 
Józsefné, Kovács Károlyné, Kovács Lászlóné. Kovács Ilona. 
Kócza Jánosné, (Zéll-puszta), Kóeza nővérek. Krosetz 
Gyuláné, Krosetz Istvánné, Málics Józsefné, Nagy Ge/áné. 
Nagy Józsefné(P.-Magyarod). Nagy Sándorné.Nagy Károlyné, 
Németh Iza, Breszler Gyuláné, Pirity Gyuláné, dr Réfiy 
Zoltánné, Rcrnm Józsefné. Skublies lmréné, Skublies Jenőire, 
Skublies Lenke és Irma, özv. Skublies Lászlóné, Szalay 
Lászlóné, özv. Szentgyörgyi Dezsőné, özv. Tahy Rozália, 
özv. Tretter Viktorné, Tóth Gyuláné. Trsztvánszky Ödönné, 
Udvardy Ignácné, özv. Unger Domonkosné, Wladárne. 
Viosz Ferencné, Varga Vilmosné, sth. urhölgyek.

A közvacsorához adományozni szívesek valának és 
pedig pecsenyét: jS/igethy Elemérné (és sütemény), Boámé. 
Németh Györgyim, Hagymásy Gyuláné, Grész Károlyné, 
(és kenyér), Gerencsér Györgyné, Bolla Ferencné. Udvardy 
Vinczéné, özv. Kovács Károlyné, (és kompét), Szalay 
Lászlóné, Kovács Józsefné. (és kenyér), özv. Szentgyörgyi 
Dezsőné, (és kompot), Botfy Lajosné, Kovács Károlyné.
(és kenyér és ugorka), Felber Arthurné, (és torta), Hajik 
Istvánné, (és kompot), Dr, Kele Antal né (és torta). Zsiskó 
Sándorné (és ugorka), Nagy Károlyné, Marth Bálné, Gazta 
A ntabié.Somossy Nándor ne, dr.Csak Károlyné, Feltér Antalué,
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Rozalia (es kcujc*;,

Mariska,

Part Sándorné (és kompót), Vargha Yilmosnó
,lS i Í,árdinai) dr. Révffy Zoltánná (és torta). Gernya 
(n-f‘l.V : l(1[. (jzinder Istvánná (és kenyér); pulykát:
Vidovieh Bonaventuráné, Csutor Jánosné, Hubinszky Adolf,lé 

• 'ti orosz Pálné, MartonLaszlone,Skubhcs Jenone, 
V- kí,,rIMiívilvné Rucsics Károlyné; kappant: Czukelter 
'a:u‘ Béláné; malaczot: itj Derenesény Pálné
LaJ°bitemenv) Derenesény Katalin (és kenyér), Nagy 
: ' ' : Mi'enMI éspástétomol: Sztaniszlavszky Adolf né;
' kenyeret: Szentistványi N.-ne, Remin Jozsefne;

Ilaooy -------
József.,é. Tretter Viktor,«5. Málics Józseféé, Legény 

7 1-m. ö/v Piri tv Jánosne, dr. Isoo Janosne, Bayer 
Vincéné ’ftozcnkráncz Józseféé, özí. Isoó Alajoséi (kom-

KöhlerEdéec, ózv. Csesznék Sándome, Miha oyics Károlyné, 
Som Jánosné indiánért: Rntics Sándome, Verser Szidónia ; 
;‘j ,, ,,v.nrct: Szigethy Antalné-kornMé, kmymt:
Sács Lászlóné; kampótól h narancsot: Trsztyanszky 
, á.Binnc - krémet és kenyeret : Gombás Aladame , naumcsot. 
Baiomy Józsefné (és kenyeret), Rotier Józsefre, Skublics 
Imréné, Bogdán Lajosné; fánkot: özv. Leránt 
kenyeret: Sípos Jánosné

Györgyné

Pénzbeli adományok: Handler Istvánná 5 fit, dl. 
Hárv Istvánné, Pervades Lajosné. Rozenberg Zsigmomtue, 
Haimnv Gézánc, Balaton József 3-3 írt, Kantor Paine, 
Rosenberg Henrietta, özv. Boros Imrene, ozv Pauliny 
í;vömmé 2—2 frt, Sanits Sándome, Arvay Sandorne 
l 50—1.50 frt. dr. Graner Mihályné. Nemes Gyuláné 
Németh Béla, Czill Mariska, Pataky Pál 1—1 irt.

A mulatságon felülfizettek: dr. Hajos Ignác 4 Irt 
40 kr.. Skublics Imre 1 frt 60 kr., Stern Farkas 1 frt 
40 kr Hagvmásy Imre, Grész Károly I.lO—1.20 irt, 
Csertán Károly í frt 80 kr., Botfy Lajos 1 frt 10 kr., 
özv Isoó Alajosné, özv. Unger Domonkosné. N. N.. \argha 
Vilmos dr. Czinder István, Gazta Antal 80—80 kr., 
Kóeza János 60 kr., Krosetz István 1 frt, Skublics Gabor 
50 kr.. özv. Tahy Rozália. N. N., Schütz frigyes, N. N., 
N. N . Schütz S., Vidóezy Pál. Sperlág Géza, fülep Imre, 
Bn -vav Károly, N. N.. dr. Rosenthál Jenő, N. N., Kiss 
Kiírok. N. N„ 40—40 kr., Pirity Gyula, Remm József 
30—30 kr., N. Ny N. N. 20—20 kr., N. N. 10 kr.

A közvacsora bevétele volt 313 írt 78 kr.. melyből 
a 06 frt 32 kr. kiadást levonván, az egyesület tiszta jö­
vedelme 217 frt 46 kr.

Ä soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.

megüresedő más tisztviselői állásnak választása utján való 
betöltése képezte. Elnöklő alispán üdvözölvén a tekintélyes 
számbad megjelent városi képviselőket, első sorban a ki­
jelölő választmányt alakíttatta meg, melybe a maga részé­
ről Eperjessy Sándor és Ebenspauger Lipót képviselőket 
jelölte ki, a közgyűlés pedig Tóth László és dr. Ilotschiid 
Jakab képviselőket választotta be. A kijelölő választmány 
működésének befejeztével két küldöttség előtt történt a 
szavazás, melynek eredménye: pénztárnoknak meg válasz­
tatott az egyedüli jelölt Lillik Ágoston városi könyvelő, 
erdőmesternek 9 pályázó körül 106 szavazattal Csigaházy 
Antal, városi könyvelőnek 92 szavazattöbbséggél Anhoffer 
Gyula városi Írnok, míg ennak helyére egyhangúlag Lenk 
József. Az újonnan megválasztott tisztviselők a közgyűlés­
ben a hivatalos esküt letették.

Gyászhir. Alulírottak a maguk és a széleskörű 
rokonság nevében fájdalmas szívvel jelentik a legjobb férj, 
édes atya, nagy atya, após es rokonnak Miskei és Monostori 
Thassy Lajosnak élete 89-ik, boldog házassága 4o-ik évében, 
i haldoklók szentségének ájtatos felvétele után 1897. 
.'ebrár 19-én délelőtt V:29 órakor történt gyászos elhuny tát.
A boldogult hűlt tetemei február hó 20-án délután 4 óra 
kor fognak Z.-Egerszegről a ságodi temetőbe örök nyugalomra 
helyeztetni Az engesztelő szent-mise-áldozat február hó 
20-án d. e. 9 órokor fog azala-egerszegi plébánia templomban 
a Mindenhatónak bemutattatok Zala-Egerszeg, 1897. é 
február hó 19. Áldás és béke drága hamvaira! Özv. Thassy 
Lajosné szül. Gombossy Szidónia (neje), Thassy Ferenc. 
Thassy Kristóf, Thassy Lajos (gyermekei), itj. Thassy Kristóf, 
Thassy Lajos (unokái). Thassy Ferencné sz. Arvay Karolin, 
Thassy Kristófné sz. Kiss Mária, Thassy Lajosné sz. X izv 
Gizella (menyei.)

Megbízás. A m. kir. ígazságüyminiszter a debreczeni 
kir. törvényszék területén fölmerülő törvényszéki orvosi 
teendők ellátásával dr. Jsoó János zala-egerszegi gyakorló 
orvost bízta meg.

Adomány. A zala-egerszegi népkonyha részére özv. 
dr. Mittler Adolfné, uvhölgy 20 Irtot, a zala-egerszegi. 
kereskedő ifjak egylete a mulatságnak alkalmával megjelent 
„Nemes Szív“ szépirodalmi lap tiszta jövödelméből 12 írt 
20 krt adományozott, amelyért hálás köszönetét felezi 
ki az elnök.

A közigazgatási bizottság f. hó 9-én tartott rendes 
havi ülésén jóváhagyó tudomásul vatte a vármegye kir. 
teníelügyelőjének a magyar nyelvben jeleskedő muraközi 
és vendvidéki tanítók és tanulók 1895/6-ik tanévi, most 
már tizenegyedik mcgjutalmazásáról szóló jelentését Amit 
a közigazgatási bizottság üléséről hozott értesítésünk pót­
lásáéi azzal említünk meg,„hogy ugyanezen közleményünk­
ből a kir. tanfelügyelő iskolalátogatásaiból még a szent 
iváni r. k. iskolát és a zala-egerszegi kisdedóvodát hagy 
tűk ki.

Műkedvelői előadás. A sümegi reáliskola tanári 
kara által február 14-én rendezett műkedvelői előadás 
úgy erkölcsileg, mint anyagilag kitünően sikerült. A Korona- 
szálló termei regen láttak ilyen nagy és elegáns közönséget, 
mely a nagytermen kívül még az olvasótermet is .zsúfolásig 
megtöltötte. A csinosan díszített színpadon először Karczag 
Vilmos kellemes, tinóm vígjtékát „A kismamát“ játszották. 
A fiatal özvegyet dr. Jenvay Gézáné úrnő alakította i end - 
kívül finom nüanszolással és hivatásos színésznőnek is

Bódis Mátyás
I.

Értesítjük az érdekelt köröket, hogy a ra. kir.
I - nziigyminiszter úr által múlt évi november hó 29-én 
91965. sz. a. a cukoroldatok vámkezelése tárgyában a. m. 
kir. fő vámigazgatóhoz s a m. kir. vámhivatalokhoz intézett 
Midelet hivatalos helyiségünkben a hivatalos órák alatt 
megtekinthető.

Sopron, 1897. évi január havában.
A kerületi kereskedelmi- es iparkamata.

II.
A m. kir. pénzügyminiszter ur a műtrágya készi- 

tésére szánt csontszén vámkezelése tárgyában 1896., évi 
december hó 21-én 91.983. sz. a. rendeletet bocsátott
ki. melynek értelmében a csupán trágyázásra alkalmas 
csontszénnek bevallott küldemény osztrák-magyar vámterü­
letre érkeztekor csak abban az esetben kezeltetik vám­
mentesen, ha a küldemény műtrágyagyárban kerül mű­
trágyává való feldolgozás alá.

Miről az érdekelt körök oly megjegyzéssel értesíthetnek 
hogy e rendelet az alulirt kamara hivatalos helyiségében, 
a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Sopron, 1897. évi február havában.
A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

dicséretére váló rutinnal. Méltó partnere voll
ur. Jenvay Valéria k. a. a szobaleány kis szerepében
egy alkalmi kritikus szerint — ennivaló kis fruska volt.
Molnár Béla urat egy mondatos szerepében is megtapsoltak.
Másodiknak jött „A bálkirálynő“, Bérezik Árpád kitűnő
ví<> játéka, Az ensemble itt is kifogástalan volt. A jamboi
papát Mayer István ur jászotta diszkrét hummoral a
nagyravágyó mamát pedig dr. Kellemen Károlyné m an
kreálta valóban a legnagyobb dicséretre méltó mádon.
Leányuk a bájos Jozefin (Király Gizella k. a.) és partnere
Szabó Elemér (Wiessiger Károly ur) a darab komolyaim
oldalát igen hatásosan aknázták ki. Kitűnő volt a dara >
hőse Zoob Lajos ur, a hozományokban deresedo gavallér
Zoob ur régi kipróbált erő, s természetes, jateka újabb
dicséretre nem szorul. Sokat mulatott a közönség a barom
léhűtő gavalléron: legjobb volt Molnár Béla ur nagy ehető
Gvarmathy Pistája, aztán Hölszky Sándor ur blazirt lemesy
Lacija. Gaál István ur a harmadik szeladonban es Bngat
Viktor ur a pincérben jó alakítást mutatott be Végül
iött az Egy játszma piquet, amelyben Nógrádi Jenő ur
pompás maszkban végig előkelő, imponáló francia marqms-t
mutatott be Úgy ő, mint Krisztinkovics József ur szerepük
SS! kiaknázták és nagy hatással adták. A

fhtntal párt Kovács Elvira k. a. és Wiesmger Karoly ur 
tiatatai pan ___oWof nevetni

Kiss Amália, Király Gizella, Luiszer Tinka. Mojzer^Mariska,
Németh Aranka, Németh Erzsiké, Pataky Mariska, Scheiber 
Gizella. Scheiber Hennin, Vértesy Gizella, Jolán és Zseni 
stb. A tánc egész a reggeli órákig tartott. Az estély jövö- 
delme a reáliskola újonan megalakított segélvző-egyesüle- 
tének javára fordíttatik.

Köszönet. A sümegi reáliskolai segélyző egyesület 
javára Sümegen f. hó 14-én rendezett műkedvelő szinielőadás 
alkalmával felül fizettek: Barcza László S irtot, Stamborszkv 
László 5 frtot, dr. Bárdió György, id. Bükhely Antal, 
Krizmánics János, özv. Takács Jánosné 2 2 frtot, Suppauer
Gáspár 1 frt 50 krt, Barkóczy Károly, dr. Jenvay Géza, 
Krisztinkovics József, Mail Vilmos, Obermayer Ernő, özv. 
Székely Gusztávné. özv. Szűcs Pálné, Fiborcz István 1—1 
frtot. Csigó László, Eitner Zsigmond, Gonda Albert, Horváth 
Gábor. Kari József, Klein Mór, Kronberger Jakab. Markus 
Salamon. Pataky Sándor. Sas Lajos, Schmindt Pál, dr. 
Székelv Albert 50—50 krt.. Czapáry Boldizsár 30 krt, 
Lukács Gábor 20 krt, összesen 37 frtot. Afelül fizetésekért 
köszönetét mond a tanárikar nevében dr Kellemen Károly
igazgató. .

Iskolaszéki ülés Nagy-Kanizsán. A nagy-kanizsai
községi iskolaszéknek február 17-ikén délután ülése volt, 
melyen több folyó ügyet intéztek el. főbbek között a 
szederfa és selyemtenyésztés ügyében elhatározták, hogy a 
népiskolai és ipariskolai igazgatókat fölhívjuk az iránti 
intézkedésre, hogy az érettebb növendékek a szederfa- és 
selvemtenyésztésban oktatásban részesüljenek. ^ A községi 
polg. leányiskolához az iskolaszék Farkas Vilma, közs. 
elemi- iskolai tanítónőt szólította föl a tornászat tanítására, 
kínok kérvénye már föl is terjesztetett minisztériumhoz.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: „Alul­
írottak fájdalmas szívvel jelentik a legjobb nő, édes és 
öreg anya és napának a nagyszámú rokonság nevében is 
Hodászi Hodászy Máriának élete 55-ik, boldog házassága 
35-ik évében birteleniil történt gyászos el Huny tát. A 
boldogultnak hült tetemei február hó 14-én délután 3 
órakor fognak az andráshidai temetőben örök nyugalomra 

gesztelő szent-mise-áldozat ugyan e hó 
15-én d e. 10 órakor fog az andráshidai róm. kath. 
templomban a Mindenhatónak bemutattatni. Kelt András- 
hidán, 1897. február hó 12-én. Áldás és béke lengjen a 
boldogultnak drága hamvai fölött! Hertelendi Hertelendy 
Imre (férj). Jozefa férj. Iíádóczi Boda Istvánné, László. 
Pál. Margit, Imre (gyermekei). Boda István (vője). Boda 
Stefánia, Boda Margit (unokák). Adoráni gr. Csákv Eleonora 
férj. Hertelendi Hertelendy Lászlóné, (menye). Hertelendy 
Endre, Hetelendy Martba (unokák).

Diák hangverseny. A keszthelyi kát. főgymnasiuin 
segitő-egvcsiilete javára f. hó 17-én az „Amazon“ szálló 
nagytermében tánccal egybekötött hangversenyt rendezett. 
E mulatság iránt már előre oly nagy volt az érdeklődés, 
hogy az utolsó napokban jegy nem volt kapható. A hang­
versenyterem meg'is telt zsúfolásig nemcsak helybeli, hanem 
vidéki "érdeklődők nagy számával; ott volt az első sorban 
;róf Festetics György is nevelőjével s látható nagy örömmel 
és élvezettel hallgatta a hangverseny minden egyes számát. 
<") is fáradhatatlanul tapsolt a közönséggel s ezzel együtt 
nyujtá a babért a szereplőknek. A műsor első pontja volt 
egv" „Zsoltár“ Kristóftól, melyet az éimekkar Púkor 
Adorján karnagy vezetése alatt adott elő kitűnő sikerrel - 
Sipos Géza 8." oszt. tanuló nagy sikerrel szavalta el 
Jókainak „A lengyelek fehér asszonya" című szép költe­
ményét. Csendes László és Reithottér Jenő 7. oszt. tanuló 
cimbalmon és hegedűn. Ziehrer „Bánvászdal"-át adták elő, 
nagy tetszést aratva; majd utáiina az énnekkar egy nápolyi 
népdalt énekelt; Stiftler Lajos 8. oszt. tanuló Arany Janos.

III.
A m kir. államvasutak zágrábi üzletvezetősége mint 

egy 31.000 köbméter rostált kavics s az esetleg szükséges 
rostálatlan kavics szállítására hirdet pályázatot. Az ajánlatok, 
melyek a nevezett igazgatóság általános osztályfőnökéhez 
intézendők, f. é. február hó 28-áig nyújtandók be.

Miről az érdekelteket oly megjegyzéssel értesítjük, 
hogy a vonatkozó teljes szövegű pályázati hirdetmény az 
alulirt kamara ^hivatalos helyiségében a hivatalos órák 
alatt megtekinthető.

Sopron, 1897. évi február havában.
A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

Lrnmnost-'ii eiern«, nehezen ment a nagy 
és forróságban. Az elő négyest 30 pár táncolta. A jelen 
volt szép hölgyek hiányos névsora a kővetkező: Asszonyok. 
Barcza Lászlóné (Csali-Rendek), Barkóczy károlyné, dl. 
Bar dió Györgyim, Bódis Mátyásáé, Banfi Alajosáé. Bárány 
Lajosné, Czapáry Boldizsárne, F,Eitner Zsigmondné, dr

Melyi, megyei cs vegyes hírek.
Képviselőtestületi ülés. Nagy-Kanizsa város kép­

viselőtestület f. hó 15-én Csertán Károly alispán elnöklete 
alatt a képviselők élénk érdeklődése mellett rendkívüli 
gyűlést tatott. amelynek egyedüli tárgyát a városi pénz- 
tárnoki és erdőmesteri állásoknak, úgy a választás folytán

Jánosné,

V honvéd özvegyét“ szavalta nagy hatással; pompásan 
énekelt az énekkar ezután „Népdal egyveleget, melyet 
közkívánatra megismételtek; a zenekar magyar népdalokat 
játszott Grämling Elemei' 8. oszt. tanuló folx tonos derült- 
st;,, között szavalta Gabányi „Kakasülő“-jót, végül az ének­
kar egv táncdalt adott elő. Ezzel a minden izében kitü­
nően sikerült, élvezetes hangverseny befejeztetett; nagy 
sebbel-lobbal eltávolították a székeket, állványokat s a 
hangverseny terem táncteremmé változott. Bizi Sándor 
magvar népzenekara rázendítvén a talp alá valókat, meg­
kezdődött a tánc. A fiatal deák rendezőség kitün í vizsga- 
atot tett a tánc művészetből. A hangverseny a segítő 

egyesületnek félezer forintot jövedelmezett,
Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi kereskedő 

ifjak egylete a január 30-án tartott mulatsága alkalmából 
me°'jelent „Nemes Szív“ című alkalmi szépirodalmi lap 
tiszta jövödelméből a zala-egerszegi kenyeregylet javara 
12 frÉ 20 krt volt szives adományozni, mélyért köszönetét 
fejezi ki az egylet nevében Graner Teréz elnök.

TanitőVdlasztás. Február 17-ikén választó gyűlésé 
volt a nagv-kanizsai iskolaszéknek, melyben a megyei 
közigazgatási bizottság kiküldöttje: Eperjes# Sándor volt 
a választási elnök. Tizenkét rendes tanítói állast töltöttek 
be olvképen, hogy a már alkalmazásban levő tanítókat 
beadott kérvényeik alapján, 500 frt készpénz- és lakbér 
összeget kitevő alapfizetéssel s esetleges korpotlekaik 
meghagyásával megválasztották.

Iskola látogatók 1897. február 22-étől március 1-ig 
a városi két óvodában Nagy Károlyné és Buckler Jakab; 
a polgári fiú-iskola III. és IV-ik osztályában: dr. Czinder 
István; a polgári leányiskola I, IF, III. és IV-ik osztá­
lyában ' FJngelsmann Izrael; az állami elemi tiu-iskola osz­
tályaiban : dr. Háry István; az állami elemi leányiskola 
osztályaiban : Der varies Lajos.

A sümegi takarékpénztár évi rendes közgyűlése 
f hó 14-én folyt le. Az igazgatóságtól előterjesztett mérle­
get. mely az 1896. évről 3,570.774 frt 30 kr. forgalom 
után 9861 frt 48 kr. tiszta nyereséget tüntet föl, elfogadták 
s a felmentést megadták. A tiszta nyereményt következőleg 
osztották fel: 400 részvény után 17 írtjával 6800 frt, 
tartaléktőkéhez 1775 frt, nyugdíjalaphoz 425 frt a 30 
éves fen áll ás emlékére lítesítendő alapra 202 frt 34 kr., 
elemi iskolának 30 frt, ismétlőnek 30 frt, a felső népiskolának 
15 frt, az ipariskolának 25 frt. a reáliskola segítő-egyesüle­
tének 20 frt, tápintézetének 30 fit, átvitel a jövő évre 512



frt 14 kr. Az igazgatóságban megüresedett helyekre a vá­
lasztás következőleg esett meg: alelnökEitner Zsigmond, 
igazgatósági tag Rizner Ferenc, felügyelő bizottsági tag
Székely Albert dr. . . - ,

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi _ miniszter
Bödu Fmn,J baki államilag segélyezett községi iskolai 
tanítónőt a Auia-szent-kereszti állami elemi iskolához
rendes tanítónak kinevezte. .. ..., ,

A zala-egerszegi ipartestület évi rendes kozgy ule.et 
f hó 21 én délután lV, órakor tartja az a Mami elemi 
népiskola egyik földszinti termében a kővetkező taigy-
sorozattal: A múlt közgyűlés jegyzőkönyvének felohmsasa
az elnökség évi jelentése; az ipartest illet 1897. évi k t 
sűrítésének megállapítása; az elnökség lekoszonese; elnök 
s a választmányi tagok választása; indítványok tagyalasa 

A nagy-kanizsai kereskedő ifjak egylete f. ho 
98-án estélVt tart a következő, változatos műsorra : 
Wagner Belépő ária Tannháuserból; a) Schumann „lu 
bin wie eine Blume, b) Schubert „Die Neugierige , c) 
Schumann „Ich wandere nicht“ - énekli Vasquez Mohiia 
„rófnő zongorán kíséri Ollop Ernő; Heltai Jeno felolva­
sása; Massanet Aria „Cid“ operáim, iojti ideale d. 
Gastaldone „Musica proibita“, losti „Bai ca roll a , \ ab. 
áriá „Aida“ operából — énekli \ asquez Molina gro n ,
zongorán kíséri Ollop Ernő. . ,
" ° A sümegi daloskor f. hó 28-án a kaszinó termei­

ben a helybeli szegények javára hangverseny ny el egy bekö­
tött zártkörű táncmulatságot rendez, a kővetkező műsorral: 
1 Riadó. Boieldien F.-től. Éneidi a daloskoi. 2. Grande 
polonaise brillante Kückentől. Zongorán Hegyközre előadjak

Bálint napi országos vásárunkon, mely f. ho ló­
én volt. nagy volt a szarvasmarha vásár, ^ amire mutat 
ama körülmény, hogy a vásártéren a vásár alkalmával 

470 marhalevelet állítottak ki a városi hivatalos sze­
mélyek. Annál silányabb volt azonban a kirakodó és zsib­
vásár. melynek látogatottsága egy rendes heti vásárét 
sem közelítette meg.

Maver István né úrnő és Nógrádi Jenő ur 3. Népdalegy v ele 
Énekli a daloskör. 4. Rab asszony. Ballada Kiss Józseftől. 
Szavalja dr. Jenvay Gézáné urno. o Munkások kai a 
Boieldien F.-től. Énekli a daloskor. 5. Magyar népdalok. 
Cimbalmon játsza Király Gizella k. a. 7. Jambo A \ilag- 
hirti Michel Zoobicco di Santo Giogio eredeti olasz nép 
énekes társaság vendégföllépte, melyet nagy anyagi áldo­
zatokkal sikerült ez egy előadásra megnyernünk, l.elepti 
díj: Oldalszék és elő sor 1 frt 50 kr., a többi sor 1 frt. 
Kezdete 7Va órakor.

A nagy-kanizsai általános ketegsególy^o egylet 
évi közgyűlését Löwenger Ignác elnök elnöklete alatt í. 
hó 14-én tartotta. A felolvasott titkári jelentés szerint 
140 esetben 821 napra segély- vagy táppénz tejeben ölö 
írt 18 ki t utaltak ki 2, egyleti tag után temetkezem költ­
séget fizettek s hogy 1.558 frt 38 kr., bevétellel szemben 
a kiadás 1.510 frt 82 krt tett ki. A jeientes tudomásául 
vétele után a választás következett, melynek eredmenye; 
Löwinger Ignsc elnök, Salléb Lajos alelnok, W eiszeerger 
Zsigmond 11. alelnök. Választmányi tagok: Heim Mihály, 
Iliid Ferenc, Horváth György, Fürst Sándor, Lenkei 
Zsigmond, Löwinger Lajos, Löwy Adolf, Munkácsy Nandoi 
Orníng István, Pálfi Sándor, Práger Béla es Zolner János. 
Egyleti orvos: dr. Augerfeld lülöp. Szám vizsgálok . Bei dm 
Márton, Belus Lajos, Satler Mór.

A keszthelyi „katholikus Legényegylet“ saját céljai 
javára 1897. évi február hó 27-én az „Amazon szálló“ 
termében Hock János orsz. képviselő szives kozremukodese 
mellett tánccal egybekötött, zártkörű felolvaso-estet rendez 
a következő műsorral: 1. Isten áldja a tisztes ipáit, kne 1. 
a kath. legényegylet énekkara. 2. P ölolvasás, lartja . Hock 
János orsz. képviselő. 3. Himnusz. Énekli: a kath.legény- 
egvlet énekkara. Belépti díj személyenként a 4 elő sorban 
és az oldalszékekre 3 korona, a többi sorban 2 koiona 
Állóhely 1 korona. Kezdete 8 órakor.

Vasúti előmunkálati engedély. A m. kir. keres­
kedelemügyi miniszter dr. Hajós Ignác z.-egerszegi ügyvéd­
nek egy, /..-Égerszögről Z.-Lövőig vezetendő, gőzmozdony, 
helyi érdekli vasútra az előmunkálati engedélyt egy évi
időtartamra megadta. ..............................

A „lenti-i Olvasó-kör“ saját könyvtára javara 189 a 
évi február hó 27-ik napján Lentiben, a nagyvendéglő 
termeiben zártkörű táncvigalmat rendez. Kezdete 9 ólakor. 
Belépti díj: személyjegy 2 korona, családjegy 5 korona. 
Fel ül fizetések et köszönettel fogadnak. Szállásról, valamint

íözigazgatási

gondoskodott
szanatórium belső be-

Uj gyógyintézet a fővárosban.
A városligeti fasorban a napokban nagy és előkelő 

íözönség jelenlétében egy uj gyógyintézetet nyitottak meg.
Iz Herezel dr. egyetemi magántanárnak a városligeti tasoi 

9. szám alatt, belgyógyászati, sebészi és női betegek le 
szere berendezett Fasor-Szanatóriuma.

Az intézet megnyitásánál jelen voltak Apponyi Lajos 
gróf udvarnagy, Papp Samu, Major Ferenc, Radocza Janos 
és Luby Géza képvisilők, Korányi, Kétly Ihanhotter, Janny, 
"odor/Ottava Klug, Leövey Sándor egyetemi tanárok, 

hi ró és 400 fővárosi orvos;
Az intézet berendezése a következő: a gyönyörű ha 

rokstilü épület három részre oszlik; a testes közép-trak­
tushoz Ízlésesen és könnyedén illik a két karcsú, stilszeru 
oldal-traktus. A közép-traktus gyönyörű előcsarnoka ml 
,alra Ilerczel dr. az intézeti igazgató művészi ízléssel be­
rendezett magánlakásába lépünk és ugyancsak itt találja \ 
a bejáró betegek számára a rendelő szobát, amely a leg- 
mordernebb orvosi műszerekkel, villamos reflektorral van 
ellátva. Az előcsrnokból jobbra indulván, a belgyógyászát 
betegek szobáiba érünk, ahol a szenvedők kényelméről es

minden tekintetben 
az igazgató, aki maga tervezte
rendezését. f .., .

Az ágyak moshatók és sterilizálhatok, az emailtala-
zatot minden egyes beteg után alaposan kimossák, v alamint 
az ágy matracát is. Az ágyak mellé mindenütt a Telefon 
Hírmondó van bevezetve. Innen a világos souterrainban 
erünk, hol a vizgyógyintézet és a tornaterem van elhelyezve.

A vetközőből lépünk a vizgyógv intézetbe, a hol a 
nzgy ógyászát legtökéletesebb vívmányai, drága készülékek, 
gőz-izzasztó kamara, különféle doucheok, kádak, ülófürdők, 
hideg bassinok kötik le figyelmünket. Fölöttébb érdekes az 
a nagy douelie-készülék, amelynek a csövéből tetszés szel int. 
igazítható erősséggel és hőfokkal irányozhatja az orvos a 
vázsugarat a betegre. A tornateremben minden ortopédikus 
tornaeszkösz, Borlovv szekrény, Cherest-készülék rendelke 
zésére áll a betegnek. Ugyancsak souterrainban van el 
helyezve az éléskamara, a telefonnal, szócsővel ellátott 
gvönyörü konyha, mellette egy külön hely iség az étel fel­
húzó számára, hogy az épületben ne terjedhessen el az 
ételszag, az éjjel-nappal működő kazánház stb.

Amint most visszatérünk az előcsarnokba, szemünkbe 
ötlik a villamosságra berendezett és óvókészülékes ült, 
amely súlyos betegek számára nyugvóágygyal van ellátva, 
továbbá a tea- és kávékonyha. Amint az első emeletre 
jutunk, mindenekelőtt a stilszerü, elegáns társalgóba lépünk. 
Jobbra és balra a sebészeti betegek szobái vannak steri­
lizálható ágygyal, székekkel, fotelokkal és email-falzattal. 
Minden emeleten kényelmes, praktikus és hygiénikus szem­
pontból berendezett fürdők állanak a betegek rendelke­
zésére. Az ápolónők szobáiban minden egyes betekszobából 
villamos csengetyti van bevezetve. . ,

A második emeleten van először is az altató szoba, 
a hol a beteget narkotizálják, hogy a rettegett miitőtermet 
meg se láthassa. Az altatószoba a nagy műtőterembe 
nvilik, a mely Ilerczel dr. tervezete szetint a legmodernebb

„toterem A ma.udmdon van az orvosi aboratormm és 
m Röntgen-intézet, továbbá a vegyi laboratórium.

Az egész épületben központi fűtés e megvilágítás 
van beiendezve; minden légvonat nélkül eleitek a szel- 
lőzés maximális fokát. ^

a nvprmek-Divat, az anyák e kedves újsága, 5. 
száma megjelent. Körülbelül 100 képpel tarkított főlapján 
hasznosan oktatja a szorgos anyukat arra hogy az elhasz­
nált vagy a nagyok kinőtte ruhát mikep kell a kicsinyek 
számára átalakítani vagy újat varrni Könnyebbségére van 
ebben a minden számhoz mellekeit kétoldalas szahasmm- 
taív Ezenkívül az apróságokat is kellemesen szórakoztatja,

• ' — targvak készítésére ok-a mennyiben játékszerek és apró _
tatja A Gyermek-Divat havon kint megjelenő uj.vag. Elő­
fizetési ára egész évre 2 fit 20 kr Megrendelhető akia­
dóhivatalban Budapesten, Rokk Szilard-utca 4. sz.

A Patyolat 2. száma megjelent. Ez az egyetlen 
magyar újság, mely kizárólagosan a feheinemű-divattal tog- 
laikozik. Teszi pedig ezt olyan részletesseggel es alapos­
ságai. hogy az olvasója nincs ráutalva a készen vett és

magadráua fehérneműre, hanem minden darabját otthon 
megcsinálhatja a minden számhoz mellékelt, magjaiaza- 
tokkal ellátott, két oldalas szabásmintaív segítségével. Ren­
des mellékletén monogrammokat, csipkeverésmintákat es 
a fehérnemű-divatot tárgyaló cikkeket hoz e minden hó­
nap elsején megjelenő újság, melynek egész évi előfizetési 
ára 2 frt 20 kr. Megrendelhető a kiad«'.hivatalban Buda- 

Rökk Szilárd-utca 4. sz.
A Divat Ujs~g 3. száma a szokásos dús tartalom­

mal megjelent. Rendkívül gazdagságú főlapján a legújabb 
divatot számos képpel, bő magyarázattal ismerteti, a mit 
megkönnyit a kétoldalas szabásmintaiv. Színes divatképe 
havoukínt a legreiiiekcbb öltözékeket a lu ázol ja, míg kvzi- 
nuiiikamellékletén az egyszerűül egészen a pompásig val„ 
kézimunkd-magvarázatokat hozza könnyen niegtitln t<* mo­
dorban. E mellett olvasói mulattatásáról sem feledkezik 
me°* A minden számhoz mellékelt szórakoztatót kedves 
novellák, színházi krónikák, háztartási tudnivalók és egvéb 
jó tanácsok töltik ki. A havonkint kétszer megjelenő Divat 
Újság nagyon o:csó. Negyedévenkint 1 frt 10 kr. Megren­
delhető a kiadóhivatalban Budapest, Rökk Szilárd-utca 4. sz.

A ..Zenélő Magyarorszag ziiiemű folyirat III. fii- 
zete jelent meg, mely érdekes darabjaival nem minden, 
napi örömöt hoz a jo zenét kedvelőknek, laitalma . 11 
Ábrányi Kornél kiváló magyar zeneszerzőnk „Nem dalo- 
tnár a lombágon“ magyar dala 11. Bereczk K. „Buzaka- 
lász koszorúba, keresztbe“ cimii szép dali. III. Yvonnak 
a ma legdivatosabb tánc zenszerzőnek „Tiindérkut classicus

IV. Jensen Adolf lűr-szépségti francia négyese, s végül
neves külföldi szerző „Eredeti kápolna" salondarabja. A 
„Zenélő Magyarország évenként 24 füzetben jelenik meg, 
füzetenként 10—10 oldal zenével. Előfizetési ára egész 
évre 4 frt, félévre 2 frt. Előfizethetni a „Zenélő Magyar

1 »pesten VI Csengery utca 02. a. 
és bér ment ve küld.

ország“ kiadóhivatalában 
honnan mutatványszámot ingyen

követelményeknek megfelelőleg épült, akárcsak egy festő­
terem, felső világítással bir, azonfelül a parkra nyíló teiom­
ol dal merőkben üvegfal. A műtőteremben minden üvegből 
és vasból készült és tökéletesen sterilizálható. A mélyebben 
fekvő testüregek meg világítására erős villamos reflektort 
alkalmaznak. A nagy műtőterem mellett van a genyes 
betegek számára a szintén tökéletesen berendezett kis

Foulard selymet 60 krtól 3 forint 35 kiig 
méterenként — japáni, chinai, stb. a legújabb mintá­
zattal és színekben, u. ni.: fekete, fehér és színes 
Henueberg selymet 35 krtól 14 fit 45 kr. méteren­
ként sima, csikós, kockázott, mintázott damasztot stb. 
(mintegy 240 különböző minőségben, 2000 szín és 
mintázattal stb.) a megrendelt áru postabér- és vám­
mentesen a házhoz szállítva, mintákat postafordultával 
küld: Hemieberg G. (es.és k.udvari szállító) selyem- 
gyára Zürichben. 8 vaj ez va címzett levelekre 10 kies 
és levelező-lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar 
nyelven irt megrendelések pontosan éli idéztetnek.

Felelő« szerkesztő é« lcindótvilnjiloiiot
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vonaton érkező vendégek fogadásáról a rendezőség gon­
doskodik. . .

Az alsó-lendvai takarékpénztár 1896. évi jelen­
tése szerint a betéti állomány 554.229 írt 80 kr., jelzálog­
éi kezeseit kötvénytárca 451.710 írt 50 kr., váltó tárca 
339.490 trt 69 kr., előleg tárca 1.370 frt, visszleszámí­
tolt váltók 216.746 frt volt az 1896. év végén. A pénz­
tári forgalom 4,217.051 frt 30 kr. A tisztanyremény 
12.498 frá 68 kr., melynek felosztására nézve az igaz­
gatóság a felügyelő bizottággal egy etér tőleg javasolja, hogy 
400 részvény után 25 fitos osztalék = 10.000 írt fizet­
tessék, nyugdíjalapra 700 irt, intézeti házak leírására 
894 fit, 52 kr., óvás- és perköltség előleg leírására 311 
frt 70 kr., bevehetetlen követelések leírására 19 frt, 
jótékogy célra 400 írt. jövő évre átvitel 2 trt 46 kr,

Humoros estély. A Dunántúli közművelődési egye­
sület perlaki kisded«»vodája javára március hó 2-án a 
Társaskör helyiségeiben zártkörű humoros estélyt rendez­
nek. Belépti díj társasvacsorával együtt 3 korona. A meg­
hívó humorosan adja elő az estély műsorát, amelybő 
következtetni lehet, hogy az estélyen megjelenők többrend­
beli tréfás meglepetésben részesülnek.

Félévi vizsgálatok. A keszthelyi m. kir gazdasági 
tanintézetben a félévi vizsgálatok most folynak. A második 
félév március hóban kezdődik.

Közgyűlések. A Zalamegyei központi takarékpénz­
tár évi rendes közgyűlését ma (t. hó 21-én) délután 
órakcrr tartja az intézet helyiségében ; a zala-egerszegi 
szövetkezeti önsegélyző egyesület évi közgyűlése 
hó 24-én (szerdán) délután 2 órakor lesz az egyesület 
helyiségében.

Horváth Jóska zenekara már megkötötte a szer 
ződést a nyári évadra. Május hó 20-ától augusztus 20-ig 
s így három hónapon át a hét négy napján (csütörtök, 
péntek, szombat és vasárnap) Karsbadban játszanak az 
Imperial étterem- és kávéházban, a hét másik három 
napján pádig Teplitzben a Schlosspark ban.
Ié,
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ikt. 502. 1897.
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A sümegi királyi járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság, részéről közzé tétetik, miszerint
Zalavöigyi h. é. vasút Zala-Szent Groíh balaton szent-györgyi vonala számára az aiabb

kisajátított területekről elkészített összeírás, térkép vs egyedi ki mutatásmegnevezett határokban
hitelesítésére a helyszínére a következő határnapok tűzetnek ki úgymint:
Z.-Sz -Gróth községre nézve 1897. évi márc. hé 22 én reg. 9 órakor Z.-Sz.-Grót állomáson
__ — — r .. m r r i 1 ___ nnvrAM aW •f

n
ugyan 
ugyan 
ugyan

netaláni észrevételeiket a fennebbi határnapon
úgy a feljegyzett

Ott
Ott
Ott

Z.-Sz.-Gróth polgárváros „ ugyan akkor
Udvarnok községre „ ugyan akkor
Z.-Szt-László „ „ ugyan akkor

Az érdekeltek felhivatnak, miszerint a 
a bizottság előtt előterjeszszék, különben a kisajátítás és a felvett térfogat, 
szolgalmak s jogosultságok iránti kifogásaik többé tekintetbe nem jöhetnek.

Egyúttal felhivatnak mindazok, a kik a fennebbi határokban a Zalavöigyi h. e. vasút 
Zala Szent-Gróth balaton-szent-györgyi vonala számára kisajátított területekért járó és az egyedi 
kimutatásban kitett kártalanítási összeg mennyiségére nézve ellenvetéseket tenni akarnak, vagy 
ezen összegre bármily cim alatt igényt tartanak, ezeket 1897- évi málCiUS hó 20 lg ezen 
telekkönyvi hatóságnál annál bizonyosabban bejelentsék, minthogy a később jelentkezők észre­
vételeire s igényeire semmi tekintet nem lévén, a kisajátítási és kártalanítási összeg annak és 
azon mennyiségben fog kiadatni, a kinek nevére és a mely összeggel az az egyedi kimutatás­
ban ki van téve, a bekeblezett vagy felülkeblczett tételek pedig ezentúl a kisajátított területről 
hivatalból le fognak töröltetni.

Az összeírás, térkép és egyedi kimutatás a telekhivatalban betekinthetők.
Kelt Sümegen, a kir. járásbíróság mint tkvi hatóságnál 1897. január *25-én.

Szerdaiiely sk., 
kir. aljbiró.
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Emsiilt Budapest fővárosi takarékpénztár.
r. nnfi n„,áiv V kér. Józsefvárosi osztály: VIII. Kere- Ä u ?SZ. Budai ősz- pesi-ut 9. sz. Terézvárosi oszt.: 

.‘’if i ver Fö-Mca 2. szám. VI.Ser., Andrássy-ut 2. sz.
tálV. lk i (í'oncitíve palota.)

Befizetett alaptőke :
3.600000 in névre ezé!» IM* 300 Ir. -évért, részv. íet-

Tartaléktőkék:
. nrulékalap — 3.372,202 írt 45 krRendes tartalék P 583,649 írt 33 kr

200.000 írtkülön
Rendkívüli „

összesen. 4,155,851 írt 78 kr
- , I h>lvkkönvvezett (fővárosi) ingatlanokra, és vidéki SSÄ “SféJben ,, záloglevelekben » becsérték 50

^.ázab-káin. „ic8ön iránti kérvényekhez - me’yeknek 
, fikarékpénztárnál díjmentesen átvehetők — kovet-

kező okiratok melléklendők.
Földbirtokoknál:

, h'irujabh keletű hitelesített teljes tkkönyvi kivonat 
V, i hitelesített katasteri birtok i\,

,7 adiikönyv vagy adobivatah bizonyítvány a űzetett
adóról; •

,i, esetlen az ármentesitesi költségek kimutatása;
, Betekre vonatkozó tüzkárbiztositási kötvény.

V ,, n azonossági bizonyítvány, vagyis községi
. az inmt. hogy a katasteri birtokivben felvett

birtok mily hiteltelekjegyzőkönyvekben van felveve
, iv;,,l:!tos. h'-jy esetleg meglevő bírói becslések, adas- 

. .o \ I r\ bérszerződések is mellékeltessenek.
Készpénzkölcsönök rendszerint hat havi kölcsönös tel 

v kamatoknak negyedévenkint előTegesen leendő 
: '"'.fk kiiv'téM> mellett adatnak. A kamatláb a takarék-

i kölcsönkérő közti megállapodás tárgyát képezi. 
\ takarékpénztárnak 41 2° 0-os záloglevelekben adott 
i után tőketörlesztés és kamat fejében 45 éven át 

kint 5130/0 fizetendő Va évi előleges részletekben.
' ' ^ ao'o-os záloglevelekben adott kölcsönök után tőke- 

. rlgsztés és kamat tej.•ben 481 2 éven át évenkint 5" „ összeg 
évi előleges részletekben. _

V záb>,rlc\',lek kölcsönösen megállapított áron vétetnek
vissza.

Az intézeti záloglevelek a tőzsdei napi árfolyamon a 
takarékpénztár mind a négy osztályának pénztáránál kaphatók

add alapján 36 frtra becsült egész ingatlanra és az A j 
1. sor 396. hrsz. alatt foglalt, az adó alapján 168 frtra 
becsült egész ingatlanra a végr. törvény 156. §-a alapjain, 
továbbá a dömeföldi 143. sz. tjkvben A j 1. sor. 408. 
hrsz. alatt foglalt s Va-ed részben Cseresznyés Jánosné 
szül. Horváth Rozália nevén álló, az adó alapján 104 frtia 
becsült részre, végre a dömeföldi 268. sz. tjkvben A f 1. 
sor 409 hrsz. alatt foglalt s 5/s részben Budai Juli férj. 
Molnár Pálné, 3/s-ad részben pedig Cseresznyés Jánosné 
sz. Horváth Rozália nevén álló, az adó alapján 160 frtra 
becsült egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-nak 
rendelkezéséhez képest 36 frt. 168 frt, 104 frtés 160 írt­
ban megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1897. évi március 
hó 19-ik napján d. e. 10 órakor Dömeföld községében a

községházánál megtartandó nyilvános árverésen á megálla­
pított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10° o-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. ez. 
42 :(-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügvministeri 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban^ a 
kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t.-c. 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges el­
helyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol- 
gáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Kelt Alsó-Lendván, 1896. évi október hó 22-én

Horváth, kir. albiró.

Legnagyobb raktár: gazdasági, mezei és kerti magvakban

Aranka mentes
polier és I-uczerna ma£>!

A nagyérdemű gazda közönségnek becses tudomására adni van szerencsém, bőgj lóher % 
és lucerna magtisztitásához beszereztem egy eddig legkitünőb találmány u ,,Bőber -f< b 
gépet, mely körülmény azon helyzetbe juttat, hogy e magvak tisztaságában es olcsóságában 
minden verseny le győzök ; ezen felül még díj mentessen megengedem a tőlem vett magot le­

rostálni.
Ajánlom továbbá dúsan felszerelt fűszer- és vaskereskedésemet, Cement, mész és

építési cikkekben nagy raktáramat.
Zala-Egerszeg. . ~

H-abmszlsiy -A.ciolf-

Cement mész, építési cikkek és gazdasági gépek gyári raktára.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

lo2 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala- 
«•uerszegi kir. járásbíróság 12456. számú végzése által 
Neubauer e< Várnán gy őrszigeti cég végrehajtató javára 
Derencseny Fai /. a-egerszegi lakos ellen 201 írt 59 kr. 

i •. ennek 1896 julius hó 6-tól jóró 5" o-os kamatja,
_ ,ai dekái erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­

mi val bírói lag lefoglalt es 1406 frtra becsült bútorok és 
liisz'T arukból álló ingóságok nyilvános árverés utján le­
endő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis 
Zala-Égerszögen leendő eszközlésére 1897. évi február 
27-ik napjanak délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik 
cs a hoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 
íz 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet 
im-rönek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
I.X t v. 108 5-ábati megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

MesiiÍTé.

A zala-egerszegi takarékpénztár részvénytársaság
súg
üsVp A zaia-egerszegi . , _ _
m ZXHX^IXI- é~sr± x*endes ^özgydlósóL y lW. g
IS f é február hó 28-án d. e. 9 órakor az intézet helyiségében fogja tartani, melyre a t. e. részvényeseké - 
ÁL " ‘ tisztelettel meghívja 4

m

»rs

Zala-Egerszeg, 1897. január 31. ^ igazgatóság. @

Tárgysorozat: &
1 Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1896. évi üzleteredméuyrűl. *
2 \ zárszámadás bemutatása, határozat hozatal a mérleg cs tisztajovedelem iránt. fee
q" A„ ioa/ffatósáff felügyelő és állandó számvizsgáló bizottságok felmentese. , VC4. AjeietóL^dLlt. az évközben történt igazgatóság, intézkedések és indítványok |

jóváhagyása. ,, m
5 Az igazgatóság és számvizsgáló bizottság választa a. CD
6. Esetfeg beadandó indítványok tárgyalása. ^

^ JeeTTzet Az alapszabályok 8. 10. §§-aira való utalással figyelmeztetnek a t. részvényesek, g|
IS h0„.v csak azon részvényes gyakorolhat szavazatjogot a közgyűlésén, ki részvényét a le nem jait szélű- ^ 

nyekkel a közgyűlést megelőzőleg az intézet pénztáránál letette.

Richter féieHorgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásá- 
nak, mert már több mint 27 év óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztatik köszvénynél, 
csuznál, tagszaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok

. I t n ' V, / . . « .. .. r I -1 , ^ . . .. . 1 .. ] . . . — l, Av. l'An i 1 n I T

uto ’ ZA.o ttl.Ul. LIL111 l.lKUh «3Z.L 1 ^ ilcU.lt/lli ly tu.1 • “*•
szer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr.. 70 kr. és 1 frt. üvegenként! árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár: " " 1
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisebbértékü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosodni, az minden egyes 
üveget „Horgony1 védjegy és Richter ezegjegy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza

RICHTER F. AD. és társa, cs. és kir. udvari szállítok, RUDOLSTADT.

3-atva, mely

Gyümölcsfa vadonezok és nemes ojtványok eladása.
(Vadonénál 3-5-10.000 drb. vételnél 5-10-15 százalék engedmény!).

a rendkívül gazdag gyökérzetü életerős vadonezok erősség szerint egyenlő vastagságnakra vannak való- 
dv vé«Tetenül mgy eíőny a rendelőre nézve, ezen felül az árak is mérsékeltek, illetve ,gén hcsonyak.

9—,

szeid

5115/tkv. 896. sz. I 25 ki

Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság, közhírré teszi, hogy Hirschl Henrik pákái lakos, 
mint néhai Hirschl Miksa örököse végrehajtatnak Horváth 
Közi túrj. Cseresznyés Jánosné kányavári lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 261 frt tőkekövetelés és jár. iránti végre­
hajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén 
levő. a dömeföldi 14 sz. tjkvben Vu-ad részben Cseresznyés 
•Jánosné szül. Horváth Rozália és 2/;i-ad részben lliiscbl 
Miksa nevén álló A. 1. 12 sor 699 hrsz. alatt foglalt, az

1 Iltt^J J w ív**««*- . , j j
éves állandó, vagyis termő hely ökre kiültethető és ott azonnal beojthajto vadonezok:

I. minőségű (20 mill m. vastag) 100-ra 10 forint. 
pl r (15 mili méter) 100 „ •> n

Hl n (12 mili m.) loO „ 2.50 „
Kézbeli nemesítésére alkalmas 2—3 éves vadonezok.

1. minőségű (10 mili) 1.00-ra 2 frt lOOo-ie 18 fit.
II (7 mili) lOO „ 1.60 „ 1000 „ 11 — „

Hl (6 m.) 100 „ 1.20 „ 1000 „ 11.50 „
Nyári szemezésre alkalmas 1—2 éves vadonezok 

I. minőségű (5) mili 100-ra 1 frt 1000-re 9.50
ll (4) mili W0 „ 0.80 „ 1000 „ 7.50

Hl ” (3) mili 100 „ 0.60 „ 1000 „ 5.50
Vadonezok a kővetkezőkből rendelhetők meg: kiírté, alma. douein. paradicsom hire pmnm myrobolam, 

. ,. V sáraa haraczk mandula, őszibarack, fekete meggy, sajmeggy, pranas mihaUb, eper
joulien, ÁV forintosítása illetve összeállításánál a fenti (vonallal jelzett) literetek pontosan bétát tatnak. 

ÄÄÄ wV«* (nem ejtett, epfból igen „agy készlet vau. A csemeték drbja 

100 drb. ára 20 frt, 1000 drb. ára 170 frt. A gyengébbek aránylag olcsóbbak.
Mindezen vadoncok megrendelhetők

Unghváry Sándor

gyümölcsfa-iskolát jóban Czegléden.

H ......................
cseresnye, meggy

ovmnesak fenti cégnél kaphatók magas törzsű és törpére nevelt körte, alma, szilva, őszibarack, kajszin , 
ÁÁ eper, birs és noszpolya csemeték is a következő ár mellett.

Az 1—2 éves igen szép csemete darabja
a 2—3 „ ,, » » ”
a 3—4 „ ’j , •
a 4—5 éves legerősebbek darabja ........................... •

Nagyobb vételeknél árengedmény adatik.
gflg- ii Tessék egyzéket
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PEMETEFÜ-CZÜXÜfiK«,
Ép mely ezen bajokat gyorsan megszünteti.

Kapható minden gyógyszertárban. Egy 
é3 doboz ára 30 ki*. 5 dobozzal 1 írt. 
Y 30 krért, bérmentve küld
H Béth^ Béta,

gyógyszerész Békés Csabán.
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Házeeladás.
Sip utcában Pietch OííÖílé tulajdonát 

képező ház, szabad kézből eladó- fel­
világosítás Kovács Károly ügyvéd 

urnái nverhető.
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A zala-egeiszegi kir. trvszok mint tkvi hatosag lv-z
hírré
vég
hajtást szv,,------ ~------ • - -, ... .
hajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék teruh-tvn 

a zala-egerszegi 385. sztjkvbcn 461. Iirszam a a 
Ferenc és neje Horváth Anna tulajdonául fölvet L a 

végrehajtási törvénv 156. ya értelmében egesze.n (_ aI 
verezendő ingatlanra 464 írtban megállapított kikaltasi 
árban az árverést elrendelte s hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1837. március hó 10 ik nap) m délelőtt lö 
órakor Zala-Egerszegen a tkvi hatóság irodájában meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is eladat ni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10°/o-át vagyis 46 frt 40 krajcárt készpénzben 
vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazságügy mi ni steri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság. 
Zala-Egerszeg, 1896, évi november hó 16-án.

Ruiich, kir. trvszéki bíró.

,_« xg < xg < xe
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Árverési hirdetmény_
Knvka-Kulas i«i/stg volt urb'Aos közönség tulaj­

donát képező erdojéhon a iiagvinélt. fóldmiwlrsiigvi mi­
nister urnák 32800 1895. sz. n;mleletóv<*l engedi'■ivoz.-u 
mintogv 36' IS kát. lioldnyi terűimen ftílszámlált 800 Sy j 
tolgvliöl, mini‘ex 1202 nr1 és 266.> szál m-dei 1*.•iivr*l».“d 
minlogx 226S nr5 levő mű és épillet fa anyag, nyilvános

1897. évi február hó 22-én délelőtt 10 óra­
kor Kerka-Kutasoii a községház/iufil a legtöbb«-I i_.; i, 
el fog adatni.

A tóig via kikiáltási ára 8414 frt, a fenyőfa kikiál­
tási ára 9072 Irt. .»rverozni kívánók a kikiáltási árnak 10%-ái 
az árvmvs megkezdi’‘so előtt ki'szpenzlu'U kolelesek g- 
tenni. --

SzabálvszerVien kiállitott és 10" » bánatpénzzel ellá­
tott zárt írásbeli ajánlatok is az árverés megkezdése előtt 
mindkét fa nemre kiilőii-kiilőn. vagy ogxiittesmi is el fo­
gad tatnak.

Az árverési feltételek az alsóiéiulvai járási főszolga- 
liirói hivatal' an és Kork i-lvutas községiien a község I-,i- 
záuál mogtokinthetők.

Alsó-kendViín, 1897. február 5.

család, melyben ezen kitűnő

azelőtt általános labdacsok- név alatt: mely utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik mivel csakugyan alig létezd 
betegség, melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyítottak vök.a 

Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van
iiáziszerböl 
melyek
béltét h
abból ,
hatnak, hogy a legcsekélyebb fájdalmat sem okozzák és ennek folytán ---- - - —-DOJ - r . . ...,
álta is minden aggodalom nélkül is bevehetek. — A számtalan hálairatból meiyet a íabdac-o.'. iogxásztól a .cgku.on xozo .m
és egnehezebb 
azon megjegyzé 
ajánlani.

nden aggodalom neiKiti is nevenetoK. — a számún au uouuiaiuui “»v-jw « ------ . .. -
izebb betegségek után egészségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis noha uat ,-miinm» 
egyzéssel, hogy mindenki, a ki ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk g\őzodxe azokat toxabb togie

Köln, 1893. április hó 30 án.
Tisztelt Pserhofer ur !

Legyen oly szives és küidjön nekem ismét 15 
tekercset az ön fölüimulhatlan vértisztitó labdacsaiból 
utánvétellel. Fogadja ez utón is a legmélj ebb köszönetemet 
labdacsai csodahatásáért. Maradok teljes tisztelettel

Pawiistik Ferenc, Köln, Nindenthal

Hrasche, Flöduik mellett, 1887 szepf. hó 12 én. 
Tekintetes ur!

Éten akarata volt, hogy az un labdacsai kezeim 
közé kerültek, melyeknek hatását ezennel megírom • Én 
gyermekágyban meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát 
sem voltam többé képes végezni és bizonyára már a holtak 
közt volnék, ha az ön csodálatraméltó labdacsai engem 
nem men'ettck volna meg. Az Isten áldja meg önt ezért 
ezerszer- Nagy bizalmam ven hogy ezen labdacsok engem 
is tökéletese" ki fognak gyógyítani, a mint már másoknak 
is egészségük visszenyercsére segítségül szolgáltak.

Jviifie Teréz.
1> cs-Ujhciy, 1887. november 9-én 

Mélyen tisztelt ur !
A legforróbb Köszönoteinet mondom ezennel Ön­

nek 60 éves nagyi.énéin nevében. Az illető 5 éxen át 
szenvedett g\omorliunitban és vizkórságban, már életét is 
megunta, melyrö egyébként le is mondott, midőn vélet­
lenül egy dobozt kapott az ön kitűnő vériisztitó labdacsai­
ból s azoknak állandó használata folytán tökéletesen ki- 
gyógyiiit. Legfőbb tisztelettel

Weinzettel Josefa
Kicliengraberaint, Glöhl mellett, 1893. március 27-én. 

Tekintetes ur !
^ Alulírott ismételve kér 4 csomagot az ön valóban 

hasznos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom leg- 
nagyobb elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke 
lelett és azokat, a hol csak alkalmam i,yi ik, a szenvedők­
nek legmelegebben fogom ajánlani. Ezen hálairatom tetszés 
szerinti használására önt ezennel felhatalmazom. Teljes 
tisztelettel Hahn Ignác.

Gotschdorf, Kolbacii mellett. Szilézia, 1886. okt. 8-án.
T ur! Felkérem, miszerint az ön vértisztitó 

labdacsaiból egy csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjek. 
Csakis az ön csodálatos labdacsainak köszönhetem, hogy 
esry gyomorbajtól, mely engem öt éven át gyötört, meg- 
megszabadittam. Ezen labdacsok ná'ani sohasem fognak 
kifogyni, sniidön legforóbb köszönetemet kifejezem, vagyok 
tisztelettel Zwikl Anna.

Ezen vértisztitó labdacsok csakis a Pserhofer 
J. féle az y,«rany birodalmi almához.'' címzett gyógy­
szertárban Becsben, 1. S ngerstrasse lő. sz. a. ké­
szíttetnek valódi minőségben, s egy 15 szem labdacsot 
tartalmazó doboz ára 2: kr. Egv csomag, melyben 6 doboz 
tartalmaztatik, 1 frt Oő krba kerül ; bérmentctlen után­
vétel! küldésnél 1 irt 40 kr. Egy csomagnál kevesebb nem 
küldetik el. Az összeg élőbbéül beküldésénél (mi legjob­
ban posCuitu.váiiynval eszközöltetik) bérmentes küldéssel 
együtt: 1 csomag 1 frt 25 kr. 2 csomag 2 Irt 30 kr. 3 
csomag 8 Irt 35 kr. 4 csomag 4 frt 40 kr. 5 csomag 5 
frt 20 kr és 10 csomag 9 frt 20 krba kerül.

SM5T* NB. Nagy elterjedésük következtében 
ezen labdacsok a legkülönfélébb nevek és alakok alatt 
utánoztatnak ; ennek következtében kéretik csakis l’serlioter 
J.-féle vérti.-ztitó labdacsokat követelni és csakis azok 
tekinthetők valódiaknak, melyek használati uta itása a 
Pserhofer ,1 névaláírással fekete színben és minden egyes 
doboz fedele ugyanazon aláírással, vörös színben van el­
látva. *3832]

Bernhard! alpesi-íű liqueurViöo.'-t'ól
Bregenzben. 1 í üveg 2 frt 60 kr, 1 i üveg 1 frt 40 
1/4 üveg 70 kr.

Amerikai kösxvénykenőcs. i,,,{0,
liatásU legjobb szer minden köszvényes és csúszós ^ bajok, 
u. m.: gerinczagybántalom, tagszaggatás, ischias, migraine, 
ideges fogfájás,"főfájás, fül szaggatás stb stb ellen 1 frt 
20 kr

T ami o eh in i n hí tj k e n ő cs. >5 .í oe1 1 e S
hosszú sora óta valamennyi hajnövesztő szer közt orvosok 
által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 
2 frt.
\ H nlő iinc- tőivel/ Stendel tanárlói. Utes

A * Ul I till Ob lil |) ilb/. t;s x zur ás álta' okozott
sebeknél, mérges daganatoknál, ujj kukac, _ sebes vagy 
gyű ladt mell vagy más ily bajokná1, mint kitűnő >z; r ion 
kipróbálva. I tégely 50 kr Beriucntve 75 kr.
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]má Isrkiása.

sakis néha ivat emiitünk 
a

imrui, rekedtség és köhögés el cn
1. doboz 35 kr, bérmentve 60 kr

ca óiku*. i uveff
K r.

.Fiaker-por,
Peren c-pft
IXlO'vhoi^íim Pserhofer J.-löl. Sok év óta
1 IIV Uitlzioiilil. a fagyos tagokra cs minden
idült sebre, mint legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsög 
40 kr. Berni. 65 kr.
íTt ifimnél egy ált. ismert kit, háziszei hurut, 
t üli Iliivel > . rekedtség, gén esős köhögés sts ellen.
1 iivegccske 50 kr. 2 üveg bcrnientve 1 frt 50 kr.
FJot-pqqy.pnnziít (prágai cs0pl)ck)? me^ontoti1 J ! vy L Cöo/jCllC/jlip gyomor, rossz eines:;:es es 
mindennemű altesti bajok ellen kit háziszer 1 üveg 22 
kr, 2 üv. 2 frt,

11 <11 cl 110S tlbZ llO-SO, Kitűnő haziszer a

tb.
rossz emésztés minden következményei, u m 
szédülés, gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás 
el.cn. csomag ára 1 frt.

Angol csodabalzsam. egv üvcg f)01;r* 
Pof a lábbizzadás eilen.
te ti a lábizzadást s az által képződő kellemetlen szagot 
épen tartja a lábbelit és mint ártalmatlan szer van ki­
próbálva. Egy dobozzal 50 kr, bérmetve 75 kr.
14 a! MV‘l ‘1 i r/>in 111 kitűnő szel goix xa ellen, 1 
OUl\ vet tl.Zibtllll. üveg 40 kr, bérmentve 65 kr.

Stoll:í -féle K o 1 ap rae páráin mo 1<.
kitűnő szer gyomor- és bélbetegségeknél az idegek erő­
sítésére. 1 liter Kolaelixir vagy bor 3 frt, 1 -2 liter 1 frt 
60 kr, 1 i liter 85 kr.

Kola-elixir vagy bor, SEt ííüso
kr. 3 frt, 1 írt 60 kr.
Ví‘ I InpA kitűnő szer egyoldalú fejfájás, fogfájás, 
ÍVJ.Icl“4. OKU. rheumatizmus stb ellen, i frt.
Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapok­
ban hirdetett összes bel és külf. - gyógyszerészeti külön­
legességek raktáron vaunak és % készletben i iá nem 
levők gyorsan és olcsón megszereztetnek. Postai megren­
delések a leggyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg 
előre beküldetik : nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. Bementve csakis az esetben törtéi küldés
ha az összeg előre beérkezik, mely esetben u postaköltségek 

sokkal mérsékeltebb k.
Valódinknak esik az Ok tekinthetők, melyek has rálát i 
utasítása a Pserhofer J. névül irá sál fekete színin n 
és minden egyes doboz fedele ugyanazon aláírással 

vörös sziliben van ellátva.

PSERHOFER J, gyógyszerész „zum goldenen ReichsapM. 
BécSj l.j Smgerstipasse Í5.

Kaktúi bim ihidapestcn : Török József (Király utca).

A Zala utcában a Salve villa told
Szintiéi! egy lakás, mely áll három szobá­
ból, verandával s a hozzá tartozó mellék- 
helyiségekkel : továbbá ugyancsak a Zala
utcában a Visnovszky iéíe telken épült
új házban egy két szobás lakás, a meg­
felelő mellékhelyiségekkel együtt: végül az 
Ólai Utcában egy három szobás lakás 
külön udvarral a szükséges mellékhelyisé­
gekkel — mind a három lakás f. 1897. 
évi május hó 1 -töl bérbeadandó.

A feltételek megtudhatók alulírott ház­
tulajdonosnál.

Hagymássy Gyula
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149/v. 1897. sz.

=41*Verést hirdetmény.
Alulirt kir. bit. végrehajtó az 1881. évi EX. t.-c. 

102. 5-a értelmében «-zennel közhírré teszi, hogy a zala- 
81 egerszegi kir. járásbiróság 8081 96. számú végzése által 
gl'ár. Hajós Iga ic z.-egi-vszegi lakos végrehajtat*» javára Bán 
n j György né Akin Fái <;s Császár György harabsí.sszegi lakos cl len 
151600frt.tőke, ennek 1896. jun. 1-töl járó 6"/o-os kamatja, úgy 
S járulékai «fejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkui mával 

biróilag lefoglalt és 1825 írtra becsült szarvasmarhák, 
gabona és gazdasági eszközükből álló ingóságok, nyilvános

HI í árverés utján leendő eladatása elreiuhdtctvéii. ennek a boly­
ai szilién, vagyis líarabásszegen leendő eszközlésére 1897-ik 

év március hó 10-ik napj n d. e. 10 arája határidőül 
kitiizetik es ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, bogy az érintett ingóságok ezen árve­
résen, az 1881. évi LX. t. r. 107. §-a értelmében a leg­
többet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 109. igában megállapitott feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen. 1897. február hó 15-én.
Hagy Sándor

kir. bir. végrehajtó.

114. v. 1 897. sz.

árverési
§|| j Alulirt kir. bir. végrehajt-i az 1881. évi LX. t.-cz.
Hl 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó- 

lend vai kir. járásbiróság 557 p. száma végzése által az also- 
j iendvai takarékpénrtár végrehajtató javára Majczen 

^ i József és Tkálecz János mellinczi lakósok ellen 160 frt 
iE I tóke, ennek 1892. május lió 25-től járó 8°/o-os kamatja. 
gB I úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkál­
ira mával biróilag le-, s fel ül foglalt és 444 írtra becsült 1 
gjg! kaiu'za csikó. 1 telién. 1 üsző, 2 sertés, különböző szoba- 
|1| heh. házi és gazdasági tárgyakból álló ingóságok nyilváíios 
^ j árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
III J helyszínén, vagyis Mellinczen fentnevezettek lakásánál 
B leendő eszközlésére 1897-ik év február hó 27-ik 
^ napjának délelőtt 10 óraja batáridőül kitüzetik és 
Hg Jahoz a venni szándékozók «'zennel oly megjegyzéssel hivat­

nak ring. hogy az érintett ingóságok ezen árvetésen, az 
1881. évi EX. t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérő­
nek becsáron alul is eladatni fonnak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-cz. 108. igában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1897. február hó 14-én.

Vresits Elek
kir. bir. végrehajtó-

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


